24


145


R 892

"Bezdrev"

Most - Louny - Rakovník - České Budějovice os.n.

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 110 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louny 

	
	
	
6 38

	
	
6 49

	60/46

	Louny střed z

	
	
2
5
	
6 51
5
	
0
5
	
52

	

	Louny předměstí St.I

	
	
4

	
	
	
56

	

	Louny předměstí

	
	
1

	
57

	


	
57

	70/33

	Hřivice

	
	
10

	
7 07

	
5
5
	
7 12
5
	50/49

	Domoušice

	
	
12
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Mutějovice

	
	
6

	
	
	
31
5
	

	Kounov z

	
	
4

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Svojetín

	
	
5

	
	
	
41

	

	Chrášťany

	
	
9

	
	
	
50

	

	Rakovník

	
	
11

	
8 01

	
	
8 02

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65

	+
	
7

	  = 1 h 12 min



R 893

"Bezdrev"

České Budějovice os.n. - Rakovník - Louny - Most

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 110 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
17 58

	
	
18 00
5
	50/49

	Chrášťany

	
	
11

	
	
	
11
5
	

	Svojetín

	
	
9
5
	
	
	
21

	

	Kounov z

	
	
4
5
	
18 25
5
	
0
5
	
26

	

	Mutějovice

	
	
4
5
	
	
	
30
5
	

	Domoušice

	
	
5
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Hřivice

	
	
12
5
	
	
	
49

	70/51

	Louny předměstí

	
	
7
5
	
56
5
	


	
56
5
	60/73

	Louny předměstí St.I

	
	
1

	
	
	
57
5
	

	Louny střed z

	
	
3
5
	
19 01

	
0
5
	
19 01
5
	

	Louny 

	
	
2
5
	
19 04

	
	
19 15

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
1
5
	  = 1 h 03.5 min



R 1130

Praha Masarykovo n. - Žatec - Chomutov - Jirkov nz

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec 

	
	
	
9 21

	
	
9 23

	80/48

	Odb Velichov

	
	
2

	
	
	
25

	

	Hořetice

	
	
5

	
	
	
30

	

	Březno u Chomutova

	
	
5

	
9 35

	
3

	
38

	100/88

	Droužkovice

	
	
4
5
	
	
	
42
5
	

	Chomutov

	
	
5
5
	
9 48

	
	
9 52

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
3

	  = 25 min



R 1131

Jirkov nz - Chomutov - Žatec - Lužná u Rakovníka

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
4 58

	
	
5 04

	95/92

	Droužkovice

	
	
6

	
	
	
10

	

	Březno u Chomutova

	
	
3
5
	
5 13
5
	
0
5
	
14

	80/62

	Hořetice

	
	
7

	
	
	
21

	

	Odb Velichov

	
	
4
5
	
	
	
25
5
	

	Žatec 

	
	
2
5
	
5 28

	
	
5 29
5
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23
5
	+
	
0
5
	  = 24 min



R 1132

Praha Masarykovo n. - Žatec - Chomutov

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec 

	
	
	
17 11

	
	
17 12

	80/48

	Odb Velichov

	
	
2

	
	
	
14

	

	Hořetice

	
	
6
5
	
	
	
20
5
	

	Březno u Chomutova

	
	
6
5
	
	
	
27

	100/88

	Droužkovice

	
	
5

	
17 32

	
3

	
35

	

	Chomutov

	
	
6

	
17 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
3

	  = 29 min



R 1133

Jirkov nz - Chomutov - Žatec - Praha Masarykovo n.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
14 00

	
	
14 08

	95/92

	Droužkovice

	
	
6

	
	
	
14

	

	Březno u Chomutova

	
	
4

	
	

	
18

	80/62

	Hořetice

	
	
6
5
	
	
	
24
5
	

	Odb Velichov

	
	
4
5
	
	
	
29

	

	Žatec 

	
	
2

	
14 31

	
	
14 36

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23
	+
	
0
	  = 23 min



R 1134

"Žatecký chmel"

Praha Masarykovo n. - Žatec - Chomutov - Jirkov nz

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec 

	
	
	
19 11

	
	
19 12

	80/48

	Odb Velichov

	
	
2

	
	
	
14

	

	Hořetice

	
	
6

	
	
	
20

	

	Březno u Chomutova

	
	
5

	
	
	
25

	100/88

	Droužkovice

	
	
4
5
	
	
	
29
5
	

	Chomutov

	
	
5
5
	
19 35

	
	
19 37

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min



R 1135

"Žatecký chmel"

Jirkov nz - Chomutov - Žatec - Praha Masarykovo n.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
6 46

	
	
7 02

	95/92

	Droužkovice

	
	
6

	
	
	
08

	

	Březno u Chomutova

	
	
3
5
	
	
	
11
5
	80/62

	Hořetice

	
	
6

	
	
	
17
5
	

	Odb Velichov

	
	
4
5
	
	
	
22

	

	Žatec 

	
	
2
5
	
7 24
5
	
	
7 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
0

	  = 22.5 min



R 1190

Plzeň hl.n.os.n. - Žatec západ - Chomutov - Most

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ 

	
	
	
7 56

	
	
7 57

	70/37

	Žatec 

	
	
2

	
7 59

	
3

	
8 02

	80/48

	Odb Velichov

	
	
2

	
	
	
04

	

	Hořetice

	
	
6
5
	
	
	
10
5
	

	Březno u Chomutova

	
	
6

	
	
	
16
5
	100/88

	Droužkovice

	
	
4
5
	
	
	
21

	

	Chomutov

	
	
6

	
8 27

	
	
8 29

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
3

	  = 30 min



R 1191

Most - Chomutov - Žatec západ - Plzeň hl.n.os.n.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
5 27

	
	
5 28

	95/92

	Droužkovice

	
	
6

	
	
	
34

	

	Březno u Chomutova

	
	
3
5
	
	
	
37
5
	80/62

	Hořetice

	
	
6

	
	
	
43
5
	

	Odb Velichov

	
	
4
5
	
	
	
48

	

	Žatec 

	
	
2

	
5 50

	
3

	
53

	70/33

	Žatec západ 

	
	
2

	
5 55

	
	
5 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
3

	  = 27 min



R 1192

Plzeň hl.n.os.n. - Žatec západ - Chomutov - Most

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ 

	
	
	
11 56

	
	
11 57

	70/37

	Žatec 

	
	
2

	
11 59

	
3

	
12 02

	80/48

	Odb Velichov

	
	
2

	
	
	
04

	

	Hořetice

	
	
6
5
	
	
	
10
5
	

	Březno u Chomutova

	
	
6

	
	
	
16
5
	100/88

	Droužkovice

	
	
4
5
	
	
	
21

	

	Chomutov

	
	
6

	
12 27

	
	
12 29

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
3

	  = 30 min



R 1193

Most - Chomutov - Žatec západ - Plzeň hl.n.os.n.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
9 27

	
	
9 28

	95/92

	Droužkovice

	
	
6

	
	
	
34

	

	Březno u Chomutova

	
	
3
5
	
	
	
37
5
	80/62

	Hořetice

	
	
6

	
	
	
43
5
	

	Odb Velichov

	
	
4
5
	
	
	
48

	

	Žatec 

	
	
2

	
9 50

	
3

	
53

	70/33

	Žatec západ 

	
	
2

	
9 55

	
	
9 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
3

	  = 27 min



R 1194

Plzeň hl.n.os.n. - Žatec západ - Chomutov - Most

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ 

	
	
	
15 56

	
	
15 57

	70/37

	Žatec 

	
	
2

	
15 59

	
3

	
16 02

	80/48

	Odb Velichov

	
	
2

	
	
	
04

	

	Hořetice

	
	
6
5
	
	
	
10
5
	

	Březno u Chomutova

	
	
6

	
	
	
16
5
	100/88

	Droužkovice

	
	
4
5
	
	
	
21

	

	Chomutov

	
	
6

	
16 27

	
	
16 29

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
3

	  = 30 min



R 1195

Most - Chomutov - Žatec západ - Plzeň hl.n.os.n.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
13 27

	
	
13 28

	95/92

	Droužkovice

	
	
6

	
	
	
34

	

	Březno u Chomutova

	
	
3
5
	
	
	
37
5
	80/62

	Hořetice

	
	
6

	
	
	
43
5
	

	Odb Velichov

	
	
4
5
	
	
	
48

	

	Žatec 

	
	
2

	
13 50

	
3

	
53

	70/33

	Žatec západ 

	
	
2

	
13 55

	
	
13 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
3

	  = 27 min



R 1196

Plzeň hl.n.os.n. - Žatec západ - Chomutov - Most

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ 

	
	
	
17 56

	
	
17 57

	70/37

	Žatec 

	
	
2

	
17 59

	
3

	
18 02

	80/48

	Odb Velichov

	
	
2

	
	
	
04

	

	Hořetice

	
	
6
5
	
	
	
10
5
	

	Březno u Chomutova

	
	
6

	
	
	
16
5
	100/88

	Droužkovice

	
	
4
5
	
	
	
21

	

	Chomutov

	
	
6

	
18 27

	
	
18 29

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
3

	  = 30 min



R 1197

Most - Chomutov - Žatec západ - Plzeň hl.n.os.n.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
17 27

	
	
17 28

	95/92

	Droužkovice

	
	
6

	
	
	
34

	

	Březno u Chomutova

	
	
3
5
	
	
	
37
5
	80/62

	Hořetice

	
	
6

	
	
	
43
5
	

	Odb Velichov

	
	
4
5
	
	
	
48

	

	Žatec 

	
	
2

	
17 50

	
3

	
53

	70/33

	Žatec západ 

	
	
2

	
17 55

	
	
17 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
3

	  = 27 min



Rušící R 1490

Zavádějte v, kromě 23. – 30.XII., 23.III., 1., 8.V., 5.VII., 26.X., 16.XI.

Plzeň hl.n.os.n. - Žatec západ - Chomutov - Most

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ 

	
	
	
21 56

	
	
21 57

	70/37

	Žatec 

	
	
2

	
21 59

	
3

	
22 02

	80/48

	Odb Velichov

	
	
2

	
	
	
04

	

	Hořetice

	
	
6
5
	
	
	
10
5
	

	Březno u Chomutova

	
	
6

	
	
	
16
5
	100/88

	Droužkovice

	
	
4
5
	
	
	
21

	

	Chomutov

	
	
6

	
22 27

	
	
22 29

	

	
	
	
	
	
	
	


	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
3

	  = 30 min


 jede-li rušící vlak 1490, čeká vlak 53672 v Žatci



Rušící R 1491

Zavádějte v a

Most - Chomutov - Žatec západ - Plzeň hl.n.os.n.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
7 27

	
	
7 28

	95/92

	Droužkovice

	
	
6

	
	
	
34

	

	Březno u Chomutova

	
	
3
5
	
	
	
37
5
	80/62

	Hořetice

	
	
6

	
	
	
43
5
	

	Odb Velichov

	
	
4
5
	
	
	
48

	

	Žatec 

	
	
2

	
7 50

	
3

	
53

	70/33

	Žatec západ 

	
	
2

	
7 55

	
	
7 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
3

	  = 27 min


 jede-li rušící vlak 1491, čeká vlak 53660 v Žatci



Rušící R 1493

Zavádějte v, kromě 23. – 30.XII., 23.III., 1., 8.V., 5.VII., 26.X., 16.XI.

Most - Chomutov - Žatec západ - Plzeň hl.n.os.n.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
19 27

	
	
19 28

	95/92

	Droužkovice

	
	
6

	
	
	
34

	

	Březno u Chomutova

	
	
3
5
	
	
	
37
5
	80/62

	Hořetice

	
	
6

	
	
	
43
5
	

	Odb Velichov

	
	
4
5
	
	
	
48

	

	Žatec 

	
	
2

	
19 50

	
3

	
53

	70/33

	Žatec západ 

	
	
2

	
19 55

	
	
19 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
3

	  = 27 min


 jede-li rušící vlak 1493, čeká vlak 1134 v Droužkovicích, vlak 68946 a rušící vlak 67716 v Hořeticích, vlak 53662 v Žatci



Rušící R 1535

Zavádějte v, a, kromě 24., 25.XII.

Chomutov - Žatec - Praha Masarykovo n.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
	
18 03

	95/92

	Droužkovice

	
	
6
5
	
	
	
09
5
	

	Březno u Chomutova

	
	
5

	
18 14
5
	
3

	
17
5
	80/62

	Hořetice

	
	
6
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Odb Velichov

	
	
4
5
	
	
	
29

	

	Žatec 

	
	
2

	
18 31

	
	
18 32

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24
5
	+
	
3
5
	  = 28 min


 jede-li rušící vlak 1535, čeká vlak 2549 v Chomutově



Rušící Sp 1714

Zavádějte v

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louny 

	
	
	
	
	
7 07

	60/46

	Louny střed z

	
	
2
5
	
7 09
5
	
0
5
	
10

	

	Louny předměstí St.I

	
	
3

	
	
	
13

	40/18

	Louny předměstí St.II

	
	
1

	
	
	
14

	70/54

	Březno u Postoloprt

	
	
4

	
	
	
18

	

	Odb Bažantnice

	
	
2

	
	
	
20

	

	Postoloprty 

	
	
1
5
	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Lišany u Žatce

	
	
5

	
	
	
27
5
	

	Žatec 

	
	
7
5
	
7 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26
5
	+
	
1
5
	  = 28 min


 jede-li rušící vlak 1714, čeká vlak 26703 v Březně u Postoloprt, vlak 53661 v Lišanech u Žatce, vlak 6506 v Žatci



Rušící Sp 1715

Zavádějte v

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec 

	
	
	
	
	
8 05

	70/57

	Lišany u Žatce

	
	
8
5
	
	
	
13
5
	

	Postoloprty 

	
	
4
5
	
8 18

	
2

	
20

	

	Odb Bažantnice

	
	
1

	
	
	
21

	

	Březno u Postoloprt

	
	
3

	
24

	
3

	
27

	

	Louny předměstí St.II

	
	
4

	
31

	


	
31

	40/18

	Louny předměstí St.I

	
	
0
5
	
	
	
31
5
	60/73

	Louny město nz

	
	
1

	
32
5
	


	
32
5
	

	Louny střed z

	
	
2
5
	
35
	
0
5
	
35
5
	

	Louny 

	
	
2
5
	
8 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
5
5
	  = 33 min


 jede-li rušící vlak 1715, čeká vlak 6507 v Lišanech u Žatce



Sp 1716

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louny 

	
	
	
	
	
16 58

	60/46

	Louny střed z

	
	
2
5
	
17 00
5
	
0
5
	
17 01

	

	Louny předměstí St.I

	
	
3

	
	
	
04

	40/18

	Louny předměstí St.II

	
	
1

	
	
	
05

	70/54

	Březno u Postoloprt

	
	
4

	
09

	
7

	
16

	

	Odb Bažantnice

	
	
2

	
	
	
18

	

	Postoloprty 

	
	
1
5
	
19
5
	
1

	
20
5
	

	Lišany u Žatce

	
	
5

	
	
	
25
5
	

	Žatec 

	
	
7
5
	
17 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26
5
	+
	
8
5
	  = 35 min



Rušící Sp 1717

Zavádějte v

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec 

	
	
	
	
	
16 05

	70/57

	Lišany u Žatce

	
	
8
5
	
	
	
13
5
	

	Postoloprty 

	
	
4
5
	
16 18

	
2

	
20

	

	Odb Bažantnice

	
	
1

	
	
	
21

	

	Březno u Postoloprt

	
	
3

	
	
	
24

	


	Louny předměstí St.II

	
	
3

	
	
	
27

	

	Louny předměstí

	
	
1

	
28

	
18

	
46

	60/73

	Louny předměstí St.I

	
	
1

	
	
	
47

	

	Louny střed z

	
	
4
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Louny 

	
	
3

	
16 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29
5
	+
	
20
5
	  = 50 min


 jede-li rušící vlak 1717, čeká vlak 6517 v Lišanech u Žatce, vlak 69761 v Postoloprtech



Rušící Sp 1719

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec 

	
	
	
	
	
18 05

	70/57

	Lišany u Žatce

	
	
8
5
	
	
	
13
5
	

	Postoloprty 

	
	
4
5
	
18 18

	
2

	
20

	

	Odb Bažantnice

	
	
1

	
	
	
21

	

	Březno u Postoloprt

	
	
3

	
	
	
24

	

	Louny předměstí St.II

	
	
3

	
27

	


	
27

	40/18

	Louny předměstí St.I

	
	
1

	
	
	
28

	60/73

	Louny město nz

	
	
2

	
30

	


	
30

	

	Louny střed z

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Louny 

	
	
3

	
18 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28
5
	+
	
2
5
	  = 31 min


 jede-li rušící vlak 1719, čeká vlak 6521 v Lišanech u Žatce, vlak 6126 v Lounech



Sp 1818

Mladotice - Žatec západ - Chomutov

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ 

	
	
	
5 49

	
	
5 50

	70/37

	Žatec 

	
	
2

	
5 52

	
3

	
55

	80/51

	Odb Velichov

	
	
2

	
	
	
57

	

	Žíželice z

	
	
2
5
	
59
5
	


	
59
5
	

	Hořetice

	
	
3
5
	
6 03

	
0
5
	
6 03
5
	

	Holetice z

	
	
5

	
08
5
	


	
08
5
	

	Březno u Chomutova

	
	
3

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Droužkovice

	
	
4
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Chomutov

	
	
5
5
	
6 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
4

	  = 32 min



Sp 1819

Chomutov - Žatec západ - Žihle

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
	
15 28

	80/65

	Droužkovice

	
	
6

	
15 34

	


	
34

	

	Březno u Chomutova

	
	
4
5
	
38
5
	
1
5
	
40

	

	Holetice z

	
	
3

	
43

	


	
43

	

	Hořetice

	
	
5

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Žíželice z

	
	
3
5
	
52

	


	
52

	

	Odb Velichov

	
	
2

	
	
	
54

	

	Žatec 

	
	
2

	
56

	
4

	
16 00

	70/33

	Žatec západ 

	
	
2

	
16 02

	
	
16 03

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
6

	  = 34 min



Os 2530

Lužná u Rakovníka - Žatec - Chomutov

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec 

	
	
	
4 55
5
	
	
4 57

	80/51

	Odb Velichov

	
	
2

	
	
	
59

	

	Žíželice z

	
	
2
5
	
5 01
5
	


	
5 01
5
	

	Hořetice

	
	
3
5
	
05

	
1

	
06

	

	Holetice z

	
	
4

	
10

	


	
10

	

	Březno u Chomutova

	
	
3

	
13

	
1

	
14

	

	Droužkovice

	
	
4
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Chomutov

	
	
6
5
	
5 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
2

	  = 28 min



Os 2531

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
	
4 45

	80/65

	Droužkovice

	
	
6
5
	
4 51
5
	


	
51
5
	

	Březno u Chomutova

	
	
4
5
	
56

	
1

	
57

	

	Holetice z

	
	
3

	
5 00

	


	
5 00

	

	Hořetice

	
	
5

	
05

	
1
5
	
06
5
	

	Žíželice z

	
	
3
5
	
10

	


	
10

	

	Odb Velichov

	
	
2

	
	
	
12

	

	Žatec 

	
	
2

	
5 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26
5
	+
	
2
5
	  = 29 min



Os 2533

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
	
6 00

	80/65

	Droužkovice

	
	
6
5
	
6 06
5
	


	
06
5
	

	Březno u Chomutova

	
	
4
5
	
11

	
1
5
	
12
5
	

	Holetice z

	
	
3

	
15
5
	


	
15
5
	

	Hořetice

	
	
5

	
20
5
	
1

	
21
5
	

	Žíželice z

	
	
3
5
	
25

	


	
25

	

	Odb Velichov

	
	
2

	
	
	
27

	

	Žatec 

	
	
2

	
6 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26
5
	+
	
2
5
	  = 29 min



Os 2535

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
	
7 09

	80/65

	Droužkovice

	
	
6
5
	
7 15
5
	
2

	
17
5
	

	Březno u Chomutova

	
	
4
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Holetice z

	
	
3

	
25
5
	


	
25
5
	

	Hořetice

	
	
4
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	


	Žíželice z

	
	
3
5
	
34

	


	
34

	

	Odb Velichov

	
	
2

	
	
	
36

	

	Žatec 

	
	
2

	
7 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
3

	  = 29 min



Os 2536

Lužná u Rakovníka - Žatec - Chomutov

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec 

	
	
	
11 03

	
	
11 21

	80/51

	Odb Velichov

	
	
2

	
	
	
23

	

	Žíželice z

	
	
2
5
	
11 25
5
	


	
25
5
	

	Hořetice

	
	
3
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Holetice z

	
	
4

	
33
5
	


	
33
5
	

	Březno u Chomutova

	
	
3

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Droužkovice

	
	
4
5
	
41
5
	


	
41
5
	

	Chomutov

	
	
5
5
	
11 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
1

	  = 26 min



Os 2537

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
	
8 03

	80/65

	Droužkovice

	
	
6
5
	
8 09
5
	


	
09
5
	

	Březno u Chomutova

	
	
5

	
14
5
	
3

	
17
5
	

	Holetice z

	
	
3

	
20
5
	


	
20
5
	

	Hořetice

	
	
5

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Žíželice z

	
	
4

	
30

	


	
30

	

	Odb Velichov

	
	
2

	
	
	
32

	

	Žatec 

	
	
2

	
8 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
3
5
	  = 31 min



Os 2538

Lužná u Rakovníka - Žatec - Chomutov

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec 

	
	
	
12 50

	
	
13 19

	80/51

	Odb Velichov

	
	
2

	
	
	
21

	

	Žíželice z

	
	
2
5
	
13 23
5
	


	
23
5
	

	Hořetice

	
	
3
5
	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Holetice z

	
	
4

	
31
5
	


	
31
5
	

	Březno u Chomutova

	
	
3

	
34
5
	
3
5
	
38

	

	Droužkovice

	
	
4
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Chomutov

	
	
5
5
	
13 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
4

	  = 29 min



Os 2539

Chomutov - Žatec - Lužná u Rakovníka

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
	
10 03

	80/65

	Droužkovice

	
	
6
5
	
10 09
5
	


	
09
5
	

	Březno u Chomutova

	
	
5

	
14
5
	
1

	
15
5
	

	Holetice z

	
	
3

	
18
5
	


	
18
5
	

	Hořetice

	
	
4
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Žíželice z

	
	
3
5
	
27

	


	
27

	

	Odb Velichov

	
	
2

	
	
	
29

	

	Žatec 

	
	
2

	
10 31

	
	
11 13

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26
5
	+
	
1
5
	  = 28 min



Os 2540

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec 

	
	
	
	
	
14 36

	80/51

	Odb Velichov

	
	
2

	
	
	
38

	

	Žíželice z

	
	
2
5
	
14 40
5
	


	
40
5
	

	Hořetice

	
	
3
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Holetice z

	
	
5

	
49
5
	


	
49
5
	

	Březno u Chomutova

	
	
3

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Droužkovice

	
	
4
5
	
57
5
	


	
57
5
	

	Chomutov

	
	
5
5
	
15 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
1

	  = 27 min



Os 2541

Chomutov - Žatec - Lužná u Rakovníka

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
	
12 03

	80/65

	Droužkovice

	
	
6
5
	
12 09
5
	


	
09
5
	

	Březno u Chomutova

	
	
5

	
14
5
	
3

	
17
5
	

	Holetice z

	
	
3

	
20
5
	


	
20
5
	

	Hořetice

	
	
4
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Žíželice z

	
	
3
5
	
29

	


	
29

	

	Odb Velichov

	
	
2

	
	
	
31

	

	Žatec 

	
	
2

	
12 33

	
	
12 38

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26
5
	+
	
3
5
	  = 30 min



Os 2542

Lužná u Rakovníka - Žatec - Chomutov

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec 

	
	
	
15 22
5
	
	
15 23
5
	80/51

	Odb Velichov

	
	
2

	
	
	
25
5
	

	Žíželice z

	
	
2
5
	
15 28

	


	
28

	

	Hořetice

	
	
3
5
	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Holetice z

	
	
4

	
36

	


	
36

	

	Březno u Chomutova

	
	
3

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Droužkovice

	
	
4
5
	
44

	


	
44

	

	Chomutov

	
	
6

	
15 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25
5
	+
	
1

	  = 26.5 min



Os 2543

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
	
14 39

	80/65

	Droužkovice

	
	
6
5
	
14 45
5
	


	
45
5
	

	Březno u Chomutova

	
	
5

	
50
5
	
3

	
53
5
	

	Holetice z

	
	
3

	
56
5
	


	
56
5
	

	Hořetice

	
	
5

	
15 01
5
	
0
5
	
15 02

	

	Žíželice z

	
	
4

	
06

	


	
06

	

	Odb Velichov

	
	
2

	
	
	
08

	

	Žatec 

	
	
2

	
15 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
3
5
	  = 31 min



Os 2544

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec 

	
	
	
	
	
16 53

	80/51

	Odb Velichov

	
	
2

	
	
	
55

	

	Žíželice z

	
	
2
5
	
16 57
5
	


	
57
5
	

	Hořetice

	
	
3
5
	
17 01

	
0
5
	
17 01
5
	

	Holetice z

	
	
5

	
06
5
	


	
06
5
	

	Březno u Chomutova

	
	
3

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Droužkovice

	
	
4
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Chomutov

	
	
5
5
	
17 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
1

	  = 27 min



Os 2546

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec 

	
	
	
	
	
18 41

	80/51

	Odb Velichov

	
	
2

	
	
	
43

	

	Žíželice z

	
	
2
5
	
18 45
5
	


	
45
5
	

	Hořetice

	
	
3
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Holetice z

	
	
5

	
54
5
	


	
54
5
	

	Březno u Chomutova

	
	
3

	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Droužkovice

	
	
4
5
	
19 02
5
	


	
19 02
5
	

	Chomutov

	
	
6
5
	
19 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
1

	  = 28 min



Os 2547

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
	
16 03

	80/65

	Droužkovice

	
	
6
5
	
16 09
5
	


	
09
5
	

	Březno u Chomutova

	
	
5

	
14
5
	
2
5
	
17

	

	Holetice z

	
	
3

	
20

	


	
20

	

	Hořetice

	
	
4
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Žíželice z

	
	
4

	
29

	


	
29

	

	Odb Velichov

	
	
2

	
	
	
31

	

	Žatec 

	
	
2

	
16 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
3

	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2548

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec 

	
	
	
	
	
20 42

	80/51

	Odb Velichov

	
	
2

	
	
	
44

	

	Žíželice z

	
	
2
5
	
20 46
5
	


	
46
5
	

	Hořetice

	
	
3
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Holetice z

	
	
5

	
55
5
	


	
55
5
	

	Březno u Chomutova

	
	
3

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Droužkovice

	
	
4
5
	
21 03
5
	


	
21 03
5
	

	Chomutov

	
	
6
5
	
21 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
1

	  = 28 min



Os 2549

Chomutov - Žatec - Lužná u Rakovníka

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
	
18 03

	80/65

	Droužkovice

	
	
6
5
	
18 09
5
	


	
09
5
	

	Březno u Chomutova

	
	
5

	
14
5
	
3

	
17
5
	

	Holetice z

	
	
3

	
20
5
	


	
20
5
	

	Hořetice

	
	
4
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Žíželice z

	
	
3
5
	
29

	


	
29

	

	Odb Velichov

	
	
2

	
	
	
31

	

	Žatec 

	
	
2

	
18 33

	
	
18 44

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26
5
	+
	
3
5
	  = 30 min



Os 2550

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec 

	
	
	
	
	
22 25

	80/51

	Odb Velichov

	
	
2

	
	
	
27

	

	Žíželice z

	
	
2
5
	
22 29
5
	


	
29
5
	

	Hořetice

	
	
3
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Holetice z

	
	
5

	
38
5
	


	
38
5
	

	Březno u Chomutova

	
	
3

	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Droužkovice

	
	
4
5
	
47

	


	
47

	

	Chomutov

	
	
6

	
22 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26
5
	+
	
1
5
	  = 28 min



Os 2551

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
	
18 55

	80/65

	Droužkovice

	
	
6
5
	
19 01
5
	
2

	
19 03
5
	

	Březno u Chomutova

	
	
5

	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Holetice z

	
	
3

	
12

	


	
12

	

	Hořetice

	
	
5

	
17

	
4

	
21

	

	Žíželice z

	
	
4

	
25

	


	
25

	

	Odb Velichov

	
	
2

	
	
	
27

	

	Žatec 

	
	
2

	
19 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
6
5
	  = 34 min



Os 2553

Chomutov - Žatec - Lužná u Rakovníka

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
	
20 03

	80/65

	Droužkovice

	
	
6
5
	
20 09
5
	


	
09
5
	

	Březno u Chomutova

	
	
5

	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Holetice z

	
	
3

	
18

	


	
18

	

	Hořetice

	
	
5

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Žíželice z

	
	
4

	
27
5
	


	
27
5
	

	Odb Velichov

	
	
2

	
	
	
29
5
	

	Žatec 

	
	
2

	
20 31
5
	
	
20 33

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
1

	  = 28.5 min



Os 2555

Klášterec nad Ohří - Chomutov - Žatec

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
22 36

	
	
22 38

	80/65

	Droužkovice

	
	
6
5
	
22 44
5
	
3
5
	
48

	

	Březno u Chomutova

	
	
4
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Holetice z

	
	
3

	
56

	


	
56

	

	Hořetice

	
	
5

	
23 01

	
0
5
	
23 01
5
	

	Žíželice z

	
	
3
5
	
05

	


	
05

	

	Odb Velichov

	
	
2

	
	
	
07

	

	Žatec 

	
	
2

	
23 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26
5
	+
	
4
5
	  = 31 min



Os 2582

Žatec - Chomutov - Jirkov nz

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec 

	
	
	
	
	
6 53

	80/51

	Odb Velichov

	
	
2

	
	
	
55

	

	Žíželice z

	
	
2
5
	
6 57
5
	


	
57
5
	

	Hořetice

	
	
3
5
	
7 01

	
0
5
	
7 01
5
	

	Holetice z

	
	
5

	
06
5
	


	
06
5
	

	Březno u Chomutova

	
	
3

	
09
5
	
3
5
	
13

	

	Droužkovice

	
	
4

	
17

	


	
17

	

	Chomutov

	
	
5

	
7 22

	
	
7 28

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
4

	  = 29 min



Os 6101

Postoloprty - Louny - Česká Lípa hl.n.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Postoloprty 

	
	
	
	
	
6 08

	70/57

	Odb Bažantnice

	
	
1

	
	
	
09

	

	Březno u Postoloprt

	
	
3

	
6 12

	
0
5
	
12
5
	

	Louny předměstí St.II

	
	
4
5
	
	
	
17

	40/18

	Louny předměstí St.I

	
	
1

	
	
	
18

	60/73

	Louny město nz

	
	
2
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Louny střed z

	
	
1
5
	
22

	


	
22

	

	Louny 

	
	
3

	
6 25

	
	
6 33

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16
5
	+
	
0
5
	  = 17 min



Os 6102

Česká Lípa hl.n. - Louny - Postoloprty

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louny 

	
	
	
9 19

	
	
9 28

	60/46

	Louny střed z

	
	
3

	
9 31

	


	
31

	

	Louny město nz

	
	
1
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Louny předměstí St.I

	
	
2
5
	
	
	
35

	40/18

	Louny předměstí St.II

	
	
0
5
	
	
	
35
5
	70/54

	Březno u Postoloprt

	
	
4

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Odb Bažantnice

	
	
2
5
	
	
	
42
5
	

	Postoloprty 

	
	
2
5
	
9 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16
5
	+
	
0
5
	  = 17 min



Os 6103

Postoloprty - Louny - Česká Lípa hl.n.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Postoloprty 

	
	
	
	
	
8 13

	70/57

	Odb Bažantnice

	
	
1

	
	
	
14

	

	Březno u Postoloprt

	
	
3

	
8 17

	
0
5
	
17
5
	

	Louny předměstí St.II

	
	
4
5
	
	
	
22

	40/18

	Louny předměstí St.I

	
	
1

	
	
	
23

	60/73

	Louny město nz

	
	
2
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Louny střed z

	
	
1
5
	
27

	


	
27

	

	Louny 

	
	
3

	
8 30

	
	
8 31

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16
5
	+
	
0
5
	  = 17 min



Os 6104

Česká Lípa hl.n. - Louny - Postoloprty

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louny 

	
	
	
11 19

	
	
11 28

	60/46

	Louny střed z

	
	
3

	
11 31

	


	
31

	

	Louny město nz

	
	
1
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Louny předměstí St.I

	
	
2
5
	
	
	
35

	40/18

	Louny předměstí St.II

	
	
0
5
	
	
	
35
5
	70/54

	Březno u Postoloprt

	
	
4

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Odb Bažantnice

	
	
2
5
	
	
	
42
5
	

	Postoloprty 

	
	
2
5
	
11 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16
5
	+
	
0
5
	  = 17 min



Os 6105

Postoloprty - Louny - Česká Lípa hl.n.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Postoloprty 

	
	
	
	
	
10 08

	70/57

	Odb Bažantnice

	
	
1

	
	
	
09

	

	Březno u Postoloprt

	
	
3

	
10 12

	
0
5
	
12
5
	

	Louny předměstí St.II

	
	
4
5
	
	
	
17

	40/18

	Louny předměstí St.I

	
	
1

	
	
	
18

	60/73

	Louny město nz

	
	
2
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Louny střed z

	
	
1
5
	
22

	


	
22

	

	Louny 

	
	
3

	
10 25

	
	
10 31

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16
5
	+
	
0
5
	  = 17 min



Os 6106

Česká Lípa hl.n. - Louny - Postoloprty

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louny 

	
	
	
13 19

	
	
13 28

	60/46

	Louny střed z

	
	
3

	
13 31

	


	
31

	

	Louny město nz

	
	
1
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Louny předměstí St.I

	
	
2
5
	
	
	
35

	40/18

	Louny předměstí St.II

	
	
0
5
	
	
	
35
5
	70/54

	Březno u Postoloprt

	
	
4

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Odb Bažantnice

	
	
2
5
	
	
	
42
5
	

	Postoloprty 

	
	
2
5
	
13 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16
5
	+
	
0
5
	  = 17 min



Os 6107

Postoloprty - Louny - Česká Lípa hl.n.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Postoloprty 

	
	
	
	
	
12 08

	70/57

	Odb Bažantnice

	
	
1

	
	
	
09

	

	Březno u Postoloprt

	
	
3

	
12 12

	
0
5
	
12
5
	

	Louny předměstí St.II

	
	
4
5
	
	
	
17

	40/18

	Louny předměstí St.I

	
	
1

	
	
	
18

	60/73

	Louny město nz

	
	
2
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Louny střed z

	
	
1
5
	
22

	


	
22

	

	Louny 

	
	
3

	
12 25

	
	
12 31

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16
5
	+
	
0
5
	  = 17 min



Os 6108

Česká Lípa hl.n. - Louny - Postoloprty

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louny 

	
	
	
15 24

	
	
15 28

	60/46

	Louny střed z

	
	
3

	
15 31

	


	
31

	

	Louny město nz

	
	
1
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Louny předměstí St.I

	
	
2
5
	
	
	
35

	40/18

	Louny předměstí St.II

	
	
0
5
	
	
	
35
5
	70/54

	Březno u Postoloprt

	
	
4

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Odb Bažantnice

	
	
2
5
	
	
	
42
5
	

	Postoloprty 

	
	
2
5
	
15 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16
5
	+
	
0
5
	  = 17 min



Os 6109

Postoloprty - Louny - Česká Lípa hl.n.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Postoloprty 

	
	
	
	
	
14 08

	70/57

	Odb Bažantnice

	
	
1

	
	
	
09

	

	Březno u Postoloprt

	
	
3

	
14 12

	
0
5
	
12
5
	

	Louny předměstí St.II

	
	
4
5
	
	
	
17

	40/18

	Louny předměstí St.I

	
	
1

	
	
	
18

	60/73

	Louny město nz

	
	
2
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Louny střed z

	
	
1
5
	
22

	


	
22

	

	Louny 

	
	
3

	
14 25

	
	
14 36

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16
5
	+
	
0
5
	  = 17 min



Os 6110

Česká Lípa hl.n. - Louny - Postoloprty

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louny 

	
	
	
17 19

	
	
17 28

	60/46

	Louny střed z

	
	
3

	
17 31

	


	
31

	

	Louny město nz

	
	
1
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Louny předměstí St.I

	
	
2
5
	
	
	
35

	40/18

	Louny předměstí St.II

	
	
0
5
	
	
	
35
5
	70/54

	Březno u Postoloprt

	
	
4

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Odb Bažantnice

	
	
2
5
	
	
	
42
5
	

	Postoloprty 

	
	
2
5
	
17 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16
5
	+
	
0
5
	  = 17 min



Os 6111

Postoloprty - Louny - Česká Lípa hl.n.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Postoloprty 

	
	
	
	
	
16 08

	70/57

	Odb Bažantnice

	
	
1

	
	
	
09

	

	Březno u Postoloprt

	
	
3

	
16 12

	
0
5
	
12
5
	

	Louny předměstí St.II

	
	
4
5
	
	
	
17

	40/18

	Louny předměstí St.I

	
	
1

	
	
	
18

	60/73

	Louny město nz

	
	
2
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Louny střed z

	
	
1
5
	
22

	


	
22

	

	Louny 

	
	
3

	
16 25

	
	
16 31

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16
5
	+
	
0
5
	  = 17 min



Os 6112

Česká Lípa hl.n. - Louny - Postoloprty

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louny 

	
	
	
19 19

	
	
19 28

	60/46

	Louny střed z

	
	
3

	
19 31

	


	
31

	

	Louny město nz

	
	
1
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Louny předměstí St.I

	
	
2
5
	
	
	
35

	40/18

	Louny předměstí St.II

	
	
0
5
	
	
	
35
5
	70/54

	Březno u Postoloprt

	
	
4

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Odb Bažantnice

	
	
2
5
	
	
	
42
5
	

	Postoloprty 

	
	
2
5
	
19 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16
5
	+
	
0
5
	  = 17 min



Os 6113

Postoloprty - Louny - Česká Lípa hl.n.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Postoloprty 

	
	
	
	
	
18 08

	70/57

	Odb Bažantnice

	
	
1

	
	
	
09

	

	Březno u Postoloprt

	
	
3

	
18 12

	
0
5
	
12
5
	

	Louny předměstí St.II

	
	
4
5
	
	
	
17

	40/18

	Louny předměstí St.I

	
	
1

	
	
	
18

	60/73

	Louny město nz

	
	
2
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Louny střed z

	
	
1
5
	
22

	


	
22

	

	Louny 

	
	
3

	
18 25

	
	
18 31

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16
5
	+
	
0
5
	  = 17 min



Os 6120

Litoměřice horní nádraží - Louny - Postoloprty

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louny 

	
	
	
6 24

	
	
6 28

	60/46

	Louny střed z

	
	
3

	
6 31

	


	
31

	

	Louny město nz

	
	
1
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Louny předměstí St.I

	
	
2
5
	
	
	
35

	40/18

	Louny předměstí St.II

	
	
0
5
	
	
	
35
5
	70/54

	Březno u Postoloprt

	
	
4

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Odb Bažantnice

	
	
2
5
	
	
	
42
5
	

	Postoloprty 

	
	
2
5
	
6 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16
5
	+
	
0
5
	  = 17 min



Os 6121

Postoloprty - Louny - Litoměřice horní nádraží

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Postoloprty 

	
	
	
	
	
5 08

	70/57

	Odb Bažantnice

	
	
1

	
	
	
09

	

	Březno u Postoloprt

	
	
3

	
5 12

	
0
5
	
12
5
	

	Louny předměstí St.II

	
	
4
5
	
	
	
17

	40/18

	Louny předměstí St.I

	
	
1

	
	
	
18

	60/73

	Louny město nz

	
	
2
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Louny střed z

	
	
1
5
	
22

	


	
22

	

	Louny 

	
	
3

	
5 25

	
	
5 33

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16
5
	+
	
0
5
	  = 17 min



Os 6122

Litoměřice horní nádraží - Louny - Postoloprty

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louny 

	
	
	
7 18
5
	
	
7 32

	60/46

	Louny střed z

	
	
4

	
7 36

	


	
36

	

	Louny město nz

	
	
1
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Louny předměstí St.I

	
	
2
5
	
	
	
40

	40/18

	Louny předměstí St.II

	
	
0
5
	
	
	
40
5
	70/54

	Březno u Postoloprt

	
	
4

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Odb Bažantnice

	
	
2
5
	
	
	
47
5
	

	Postoloprty 

	
	
2
5
	
7 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
0
5
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Os 6123

Postoloprty - Louny - Litoměřice horní nádraží

Motorový vůz ř. 810.
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	Postoloprty 
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1
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Úhrnem ...
	
16
5
	+
	
0
5
	  = 17 min



Os 6124

Litoměřice horní nádraží - Louny - Postoloprty

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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	
	
4

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Odb Bažantnice

	
	
2
5
	
	
	
42
5
	

	Postoloprty 

	
	
2
5
	
16 45
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5
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Os 6125

Postoloprty - Louny - Litoměřice horní nádraží

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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Úhrnem ...
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5
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0
5
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Os 6126

Litoměřice horní nádraží - Louny - Postoloprty

Motorový vůz ř. 810.
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5
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Os 6127

Postoloprty - Louny - Litoměřice horní nádraží

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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Os 6500

Motorový vůz ř. 810.
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5
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5
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Os 6501

Motorový vůz ř. 810.
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5
	+
	
3
5
	  = 50 min



Os 6502

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8
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5
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3
5
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Os 6503

Motorový vůz ř. 810.
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5
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3
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Os 6504

Motorový vůz ř. 810.
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	
	
2
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Postoloprty 
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5
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Os 6505

Motorový vůz ř. 810.
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Os 6506

Motorový vůz ř. 810.
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Os 6507

Motorový vůz ř. 810.
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Os 6508

Motorový vůz ř. 810.
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	Žatec západ 
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Os 6509

Motorový vůz ř. 810.
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	Most 
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Os 6510

Motorový vůz ř. 810.
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Os 6511

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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Os 6512

Motorový vůz ř. 810.
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0
5
	
46

	

	Postoloprty 

	
	
5

	
51

	
1

	
52

	

	Odb Vrbka

	
	
1
5
	
	
	
53
5
	80/53

	Výškov v Čechách nz

	
	
3
5
	
57

	


	
57

	

	Počerady

	
	
3
5
	
14 00
5
	
0
5
	
14 01

	

	Volevčice z

	
	
3

	
04

	


	
04

	

	Obrnice

	
	
9
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	60/24

	Most 

	
	
5

	
14 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43
5
	+
	
3
5
	  = 47 min



Os 6513

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Most 

	
	
	
	
	
13 33

	60/36

	Obrnice

	
	
5

	
13 38

	
0
5
	
38
5
	80/60

	Volevčice z

	
	
10
5
	
49

	


	
49

	

	Počerady

	
	
2
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Výškov v Čechách nz

	
	
4

	
56

	


	
56

	

	Odb Vrbka

	
	
2
5
	
	
	
58
5
	70/44

	Postoloprty 

	
	
2

	
14 00
5
	
1

	
14 01
5
	

	Lišany u Žatce

	
	
5
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Dolejší Hůrky z

	
	
3

	
10
5
	


	
10
5
	

	Tvršice z

	
	
4
5
	
15

	


	
15

	

	Žatec 

	
	
5

	
20

	
1

	
21

	

	Žatec západ 

	
	
2

	
14 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46
5
	+
	
3
5
	  = 50 min



Os 6514

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ 

	
	
	
	
	
14 32

	70/39

	Žatec 

	
	
2

	
14 34

	
1

	
35

	

	Tvršice z

	
	
4
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Dolejší Hůrky z

	
	
3
5
	
43

	


	
43

	

	Lišany u Žatce

	
	
2
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Postoloprty 

	
	
5

	
51

	
1

	
52

	

	Odb Vrbka

	
	
1
5
	
	
	
53
5
	80/53

	Výškov v Čechách nz

	
	
3
5
	
57

	


	
57

	

	Počerady

	
	
3
5
	
15 00
5
	
0
5
	
15 01

	

	Volevčice z

	
	
3

	
04

	


	
04

	

	Obrnice

	
	
9
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	60/24

	Most 

	
	
5

	
15 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43
5
	+
	
3
5
	  = 47 min



Os 6515

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Most 

	
	
	
	
	
14 33

	60/36

	Obrnice

	
	
5

	
14 38

	
0
5
	
38
5
	80/60

	Volevčice z

	
	
10
5
	
49

	


	
49

	

	Počerady

	
	
2
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Výškov v Čechách nz

	
	
4

	
56

	


	
56

	

	Odb Vrbka

	
	
2
5
	
	
	
58
5
	70/44

	Postoloprty 

	
	
2

	
15 00
5
	
1

	
15 01
5
	

	Lišany u Žatce

	
	
5
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Dolejší Hůrky z

	
	
3

	
10
5
	


	
10
5
	

	Tvršice z

	
	
4
5
	
15

	


	
15

	

	Žatec 

	
	
5

	
20

	
1

	
21

	

	Žatec západ 

	
	
2

	
15 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46
5
	+
	
3
5
	  = 50 min



Os 6516

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ 

	
	
	
	
	
15 32

	70/39

	Žatec 

	
	
2

	
15 34

	
1

	
35

	

	Tvršice z

	
	
4
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Dolejší Hůrky z

	
	
3
5
	
43

	


	
43

	

	Lišany u Žatce

	
	
2
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Postoloprty 

	
	
5

	
51

	
1

	
52

	

	Odb Vrbka

	
	
1
5
	
	
	
53
5
	80/53

	Výškov v Čechách nz

	
	
3
5
	
57

	


	
57

	

	Počerady

	
	
3
5
	
16 00
5
	
0
5
	
16 01

	

	Volevčice z

	
	
3

	
04

	


	
04

	

	Obrnice

	
	
9
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	60/24

	Most 

	
	
5

	
16 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43
5
	+
	
3
5
	  = 47 min



Os 6517

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Most 

	
	
	
	
	
15 33

	60/36

	Obrnice

	
	
5

	
15 38

	
0
5
	
38
5
	80/60

	Volevčice z

	
	
10
5
	
49

	


	
49

	

	Počerady

	
	
2
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Výškov v Čechách nz

	
	
4

	
56

	


	
56

	

	Odb Vrbka

	
	
2
5
	
	
	
58
5
	70/44

	Postoloprty 

	
	
2

	
16 00
5
	
1

	
16 01
5
	

	Lišany u Žatce

	
	
5
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Dolejší Hůrky z

	
	
3

	
10
5
	


	
10
5
	

	Tvršice z

	
	
4
5
	
15

	


	
15

	

	Žatec 

	
	
5

	
20

	
1

	
21

	

	Žatec západ 

	
	
2

	
16 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46
5
	+
	
3
5
	  = 50 min



Os 6518

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ 

	
	
	
	
	
16 32

	70/39

	Žatec 

	
	
2

	
16 34

	
1

	
35

	

	Tvršice z

	
	
4
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Dolejší Hůrky z

	
	
3
5
	
43

	


	
43

	

	Lišany u Žatce

	
	
2
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Postoloprty 

	
	
5

	
51

	
1

	
52

	

	Odb Vrbka

	
	
1
5
	
	
	
53
5
	80/53

	Výškov v Čechách nz

	
	
3
5
	
57

	


	
57

	

	Počerady

	
	
3
5
	
17 00
5
	
0
5
	
17 01

	

	Volevčice z

	
	
3

	
04

	


	
04

	

	Obrnice

	
	
9
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	60/24

	Most 

	
	
5

	
17 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43
5
	+
	
3
5
	  = 47 min



Os 6519

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Most 

	
	
	
	
	
16 33

	60/36

	Obrnice

	
	
5

	
16 38

	
0
5
	
38
5
	80/60

	Volevčice z

	
	
10
5
	
49

	


	
49

	

	Počerady

	
	
2
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Výškov v Čechách nz

	
	
4

	
56

	


	
56

	


	Odb Vrbka

	
	
2
5
	
	
	
58
5
	70/44

	Postoloprty 

	
	
2

	
17 00
5
	
1

	
17 01
5
	

	Lišany u Žatce

	
	
5
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Dolejší Hůrky z

	
	
3

	
10
5
	


	
10
5
	

	Tvršice z

	
	
4
5
	
15

	


	
15

	

	Žatec 

	
	
5

	
20

	
1

	
21

	

	Žatec západ 

	
	
2

	
17 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46
5
	+
	
3
5
	  = 50 min



Os 6520

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ 

	
	
	
	
	
17 32

	70/39

	Žatec 

	
	
2

	
17 34

	
1

	
35

	

	Tvršice z

	
	
4
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Dolejší Hůrky z

	
	
3
5
	
43

	


	
43

	

	Lišany u Žatce

	
	
2
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Postoloprty 

	
	
5

	
51

	
1

	
52

	

	Odb Vrbka

	
	
1
5
	
	
	
53
5
	80/53

	Výškov v Čechách nz

	
	
3
5
	
57

	


	
57

	

	Počerady

	
	
3
5
	
18 00
5
	
0
5
	
18 01

	

	Volevčice z

	
	
3

	
04

	


	
04

	

	Obrnice

	
	
9
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	60/24

	Most 

	
	
5

	
18 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43
5
	+
	
3
5
	  = 47 min



Os 6521

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Most 

	
	
	
	
	
17 33

	60/36

	Obrnice

	
	
5

	
17 38

	
0
5
	
38
5
	80/60

	Volevčice z

	
	
10
5
	
49

	


	
49

	

	Počerady

	
	
2
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Výškov v Čechách nz

	
	
4

	
56

	


	
56

	

	Odb Vrbka

	
	
2
5
	
	
	
58
5
	70/44

	Postoloprty 

	
	
2

	
18 00
5
	
1

	
18 01
5
	

	Lišany u Žatce

	
	
5
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Dolejší Hůrky z

	
	
3

	
10
5
	


	
10
5
	

	Tvršice z

	
	
4
5
	
15

	


	
15

	

	Žatec 

	
	
5

	
20

	
1

	
21

	

	Žatec západ 

	
	
2

	
18 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46
5
	+
	
3
5
	  = 50 min



Os 6522

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ 

	
	
	
	
	
19 32

	70/39

	Žatec 

	
	
2

	
19 34

	
1

	
35

	

	Tvršice z

	
	
4
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Dolejší Hůrky z

	
	
3
5
	
43

	


	
43

	

	Lišany u Žatce

	
	
2
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Postoloprty 

	
	
5

	
51

	
1

	
52

	

	Odb Vrbka

	
	
1
5
	
	
	
53
5
	80/53

	Výškov v Čechách nz

	
	
3
5
	
57

	


	
57

	

	Počerady

	
	
3
5
	
20 00
5
	
0
5
	
20 01

	

	Volevčice z

	
	
3

	
04

	


	
04

	

	Obrnice

	
	
9
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	60/24

	Most 

	
	
5

	
20 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43
5
	+
	
3
5
	  = 47 min



Os 6523

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Most 

	
	
	
	
	
19 33

	60/36

	Obrnice

	
	
5

	
19 38

	
0
5
	
38
5
	80/60

	Volevčice z

	
	
10
5
	
49

	


	
49

	

	Počerady

	
	
2
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Výškov v Čechách nz

	
	
4

	
56

	


	
56

	

	Odb Vrbka

	
	
2
5
	
	
	
58
5
	70/44

	Postoloprty 

	
	
2

	
20 00
5
	
1

	
20 01
5
	

	Lišany u Žatce

	
	
5
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Dolejší Hůrky z

	
	
3

	
10
5
	


	
10
5
	

	Tvršice z

	
	
4
5
	
15

	


	
15

	

	Žatec 

	
	
5

	
20

	
1

	
21

	

	Žatec západ 

	
	
2

	
20 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46
5
	+
	
3
5
	  = 50 min




Os 6524

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ 

	
	
	
	
	
22 32

	70/39

	Žatec 

	
	
2

	
22 34

	
1

	
35

	

	Tvršice z

	
	
4
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Dolejší Hůrky z

	
	
3
5
	
43

	


	
43

	

	Lišany u Žatce

	
	
2
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Postoloprty 

	
	
5

	
51

	
1

	
52

	

	Odb Vrbka

	
	
1
5
	
	
	
53
5
	80/53

	Výškov v Čechách nz

	
	
3
5
	
57

	


	
57

	

	Počerady

	
	
3
5
	
23 00
5
	
0
5
	
23 01

	

	Volevčice z

	
	
3

	
04

	


	
04

	

	Obrnice

	
	
9
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	60/24

	Most 

	
	
5

	
23 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43
5
	+
	
3
5
	  = 47 min



Os 6525

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Most 

	
	
	
	
	
22 23

	60/36

	Obrnice

	
	
5

	
22 28

	
0
5
	
28
5
	80/60

	Volevčice z

	
	
10
5
	
39

	


	
39

	

	Počerady

	
	
2
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Výškov v Čechách nz

	
	
4

	
46

	


	
46

	

	Odb Vrbka

	
	
2
5
	
	
	
48
5
	70/44

	Postoloprty 

	
	
2

	
50
5
	
2

	
52
5
	

	Lišany u Žatce

	
	
5
5
	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Dolejší Hůrky z

	
	
3

	
23 01
5
	


	
23 01
5
	

	Tvršice z

	
	
4
5
	
06

	


	
06

	

	Žatec 

	
	
5

	
11

	
1

	
12

	

	Žatec západ 

	
	
2

	
23 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46
5
	+
	
4
5
	  = 51 min



Os 6700

Most - Louny - Rakovník

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louny 

	
	
	
7 26

	
	
7 41

	60/46

	Louny střed z

	
	
3

	
7 44

	


	
44

	

	Louny město nz

	
	
2

	
46

	


	
46

	

	Louny předměstí St.I

	
	
2

	
	
	
48

	

	Louny předměstí

	
	
0
5
	
48
5
	


	
48
5
	70/33

	Jimlín z

	
	
3

	
51
5
	


	
51
5
	

	Opočno u Loun z

	
	
3

	
54
5
	


	
54
5
	

	Touchovice u Loun z

	
	
2
5
	
57

	


	
57

	

	Hřivice

	
	
2
5
	
59
5
	
1

	
8 00
5
	50/49

	Konětopy z

	
	
3
5
	
8 04

	


	
04

	

	Solopysky z

	
	
4
5
	
08
5
	


	
08
5
	

	Domoušice

	
	
6
5
	
15

	
8

	
23

	

	Mutějovice

	
	
6
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Kounov z

	
	
5

	
35

	


	
35

	

	Janov u Rakovníka z

	
	
3
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Svojetín

	
	
2
5
	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Hořesedly nz

	
	
5

	
46
5
	


	
46
5
	

	Chrášťany

	
	
4
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Rakovník

	
	
11
5
	
9 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 22 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os 6702

Most - Louny - Rakovník

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louny 

	
	
	
10 26

	
	
10 34

	60/46

	Louny střed z

	
	
3

	
10 37

	


	
37

	

	Louny město nz

	
	
2

	
39

	


	
39

	

	Louny předměstí St.I

	
	
2

	
	
	
41

	

	Louny předměstí

	
	
1

	
42

	


	
42

	70/33

	Jimlín z

	
	
3
5
	
45
5
	


	
45
5
	

	Opočno u Loun z

	
	
3

	
48
5
	


	
48
5
	

	Touchovice u Loun z

	
	
2
5
	
51

	


	
51

	

	Hřivice

	
	
2
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	50/49

	Konětopy z

	
	
2
5
	
56
5
	


	
56
5
	

	Solopysky z

	
	
4
5
	
11 01

	


	
11 01

	

	Domoušice

	
	
6
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Mutějovice

	
	
6

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Kounov z

	
	
4
5
	
19

	


	
19

	

	Janov u Rakovníka z

	
	
3
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Svojetín

	
	
2
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Hořesedly nz

	
	
5

	
30
5
	


	
30
5
	

	Chrášťany

	
	
4
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Rakovník

	
	
10
5
	
11 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69
5
	+
	
2
5
	  = 1 h 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os 6704

Most - Louny - Rakovník

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louny 

	
	
	
14 26

	
	
14 36

	60/46

	Louny střed z

	
	
3

	
14 39

	


	
39

	

	Louny město nz

	
	
2

	
41

	


	
41

	

	Louny předměstí St.I

	
	
2

	
	
	
43

	

	Louny předměstí

	
	
1

	
44

	


	
44

	70/33

	Jimlín z

	
	
3
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Opočno u Loun z

	
	
3

	
50
5
	


	
50
5
	

	Touchovice u Loun z

	
	
2
5
	
53

	


	
53

	

	Hřivice

	
	
2
5
	
55
5
	
1

	
56
5
	50/49

	Konětopy z

	
	
3
5
	
15 00

	


	
15 00

	

	Solopysky z

	
	
4
5
	
04
5
	


	
04
5
	

	Domoušice

	
	
6
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Mutějovice

	
	
6

	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Kounov z

	
	
5

	
23

	


	
23

	

	Janov u Rakovníka z

	
	
3
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Svojetín

	
	
2
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Hořesedly nz

	
	
5

	
34
5
	


	
34
5
	

	Chrášťany

	
	
4
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Rakovník

	
	
11
5
	
15 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
3

	  = 1 h 15 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os 6706

Most - Louny - Rakovník

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louny 

	
	
	
16 26

	
	
16 36

	60/46

	Louny střed z

	
	
3

	
16 39

	


	
39

	

	Louny město nz

	
	
2

	
41

	


	
41

	

	Louny předměstí St.I

	
	
2

	
	
	
43

	

	Louny předměstí

	
	
1

	
44

	


	
44

	70/33

	Jimlín z

	
	
3
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Opočno u Loun z

	
	
3

	
50
5
	


	
50
5
	

	Touchovice u Loun z

	
	
2
5
	
53

	


	
53

	

	Hřivice

	
	
2
5
	
55
5
	
1

	
56
5
	50/49

	Konětopy z

	
	
3
5
	
17 00

	


	
17 00

	

	Solopysky z

	
	
4
5
	
04
5
	


	
04
5
	

	Domoušice

	
	
6
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Mutějovice

	
	
6

	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Kounov z

	
	
4

	
22

	


	
22

	

	Janov u Rakovníka z

	
	
3
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Svojetín

	
	
2
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Hořesedly nz

	
	
5

	
33
5
	


	
33
5
	

	Chrášťany

	
	
4
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Rakovník

	
	
10
5
	
17 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
70

	+
	
3

	  = 1 h 13 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Rušící Os 6708

Zavádějte v a

Most - Louny - Rakovník

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louny 

	
	
	
16 26

	
	
16 28

	60/46

	Louny střed z

	
	
3

	
16 31

	


	
31

	

	Louny město nz

	
	
1
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Louny předměstí St.I

	
	
2
5
	
	
	
35

	

	Louny předměstí

	
	
1

	
36

	


	
36

	70/33

	Jimlín z

	
	
3
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Opočno u Loun z

	
	
3

	
42
5
	


	
42
5
	

	Touchovice u Loun z

	
	
2
5
	
45

	


	
45

	

	Hřivice

	
	
2
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	50/49

	Konětopy z

	
	
3
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Solopysky z

	
	
4
5
	
56

	


	
56

	

	Domoušice

	
	
6
5
	
17 02
5
	
0
5
	
17 03

	

	Mutějovice

	
	
5
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Kounov z

	
	
4

	
13

	


	
13

	

	Janov u Rakovníka z

	
	
3
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Svojetín

	
	
2
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Hořesedly nz

	
	
5

	
24
5
	


	
24
5
	

	Chrášťany

	
	
4
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Rakovník

	
	
10
5
	
17 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69
5
	+
	
2
5
	  = 1 h 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 6708, čekají vlaky 6124, 6706 v Lounech, vlak 6749 v Domoušicích, vlak 6725 ve Svojetíně
 viz ustanovení tab. 3



Os 6710

Most - Louny - Rakovník

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louny 

	
	
	
18 26

	
	
19 05

	60/46

	Louny střed z

	
	
3

	
19 08

	


	
08

	

	Louny město nz

	
	
2

	
10

	


	
10

	

	Louny předměstí St.I

	
	
2

	
	
	
12

	

	Louny předměstí

	
	
0
5
	
12
5
	


	
12
5
	70/33

	Jimlín z

	
	
3
5
	
16

	


	
16

	

	Opočno u Loun z

	
	
3

	
19

	


	
19

	

	Touchovice u Loun z

	
	
2

	
21

	


	
21

	

	Hřivice

	
	
2
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	50/49

	Konětopy z

	
	
3
5
	
27
5
	


	
27
5
	

	Solopysky z

	
	
4
5
	
32

	


	
32

	

	Domoušice

	
	
6
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Mutějovice

	
	
6

	
45

	


	
45

	

	Kounov z

	
	
4
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Janov u Rakovníka z

	
	
3

	
52
5
	


	
52
5
	

	Svojetín

	
	
2
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Hořesedly nz

	
	
5

	
20 00
5
	


	
20 00
5
	

	Chrášťany

	
	
4
5
	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Rakovník

	
	
11
5
	
20 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
70

	+
	
2

	  = 1 h 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os 6712

Most - Louny - Rakovník

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louny 

	
	
	
20 26

	
	
20 28

	60/46

	Louny střed z

	
	
3

	
20 31

	


	
31

	

	Louny město nz

	
	
2

	
33

	


	
33

	

	Louny předměstí St.I

	
	
2

	
	
	
35

	

	Louny předměstí

	
	
0
5
	
35
5
	


	
35
5
	70/33

	Jimlín z

	
	
3

	
38
5
	


	
38
5
	

	Opočno u Loun z

	
	
3

	
41
5
	


	
41
5
	

	Touchovice u Loun z

	
	
2
5
	
44

	


	
44

	

	Hřivice

	
	
2
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	50/49

	Konětopy z

	
	
3

	
50

	


	
50

	

	Solopysky z

	
	
4
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Domoušice

	
	
6
5
	
21 01

	
0
5
	
21 01
5
	

	Mutějovice

	
	
5
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Kounov z

	
	
4
5
	
12

	


	
12

	

	Janov u Rakovníka z

	
	
3
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Svojetín

	
	
2
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Hořesedly nz

	
	
5

	
23
5
	


	
23
5
	

	Chrášťany

	
	
4
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Rakovník

	
	
11
5
	
21 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69
5
	+
	
2
5
	  = 1 h 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os 6717

Rakovník - Louny - Most

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
3 55

	50/49

	Chrášťany

	
	
11

	
4 06

	
0
5
	
4 06
5
	

	Hořesedly nz

	
	
5

	
11
5
	


	
11
5
	

	Svojetín

	
	
5
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Janov u Rakovníka z

	
	
2
5
	
20

	


	
20

	

	Kounov z

	
	
3
5
	
23
5
	


	
23
5
	

	Mutějovice

	
	
4
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Domoušice

	
	
6
5
	
35

	
8

	
43

	

	Solopysky z

	
	
6
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Konětopy z

	
	
4

	
53
5
	


	
53
5
	

	Hřivice

	
	
3

	
56
5
	
1

	
57
5
	70/51

	Touchovice u Loun z

	
	
2
5
	
5 00

	


	
5 00

	

	Opočno u Loun z

	
	
2
5
	
02
5
	


	
02
5
	

	Jimlín z

	
	
2
5
	
05

	


	
05

	

	Louny předměstí

	
	
2
5
	
07
5
	


	
07
5
	60/73

	Louny předměstí St.I

	
	
0
5
	
	
	
08

	

	Louny město nz

	
	
2

	
10

	


	
10

	

	Louny střed z

	
	
2

	
12

	


	
12

	

	Louny 

	
	
2

	
5 14

	
	
5 27

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 19 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 6719

Rakovník - Louny - Most

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
6 16

	50/49

	Chrášťany

	
	
11

	
6 27

	
0
5
	
27
5
	

	Hořesedly nz

	
	
4
5
	
32

	


	
32

	

	Svojetín

	
	
5
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Janov u Rakovníka z

	
	
2
5
	
40
5
	


	
40
5
	

	Kounov z

	
	
3
5
	
44

	


	
44

	

	Mutějovice

	
	
4
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Domoušice

	
	
7

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Solopysky z

	
	
7

	
7 03
5
	


	
7 03
5
	

	Konětopy z

	
	
4

	
07
5
	


	
07
5
	

	Hřivice

	
	
3

	
10
5
	
0
5
	
11

	70/51

	Touchovice u Loun z

	
	
3
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Opočno u Loun z

	
	
3

	
17
5
	


	
17
5
	

	Jimlín z

	
	
3

	
20
5
	


	
20
5
	

	Louny předměstí

	
	
3

	
23
5
	
1
5
	
25

	60/73

	Louny předměstí St.I

	
	
1

	
	
	
26

	

	Louny město nz

	
	
2

	
28

	


	
28

	

	Louny střed z

	
	
2

	
30

	


	
30

	

	Louny 

	
	
2

	
7 32

	
	
7 35

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
4

	  = 1 h 16 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 6721

Rakovník - Louny - Most

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
12 54

	50/49

	Chrášťany

	
	
11

	
13 05

	
1
5
	
13 06
5
	

	Hořesedly nz

	
	
5

	
11
5
	


	
11
5
	

	Svojetín

	
	
5
5
	
17

	
1

	
18

	

	Janov u Rakovníka z

	
	
3

	
21

	


	
21

	

	Kounov z

	
	
4

	
25

	


	
25

	

	Mutějovice

	
	
4
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Domoušice

	
	
6

	
36

	
3

	
39

	

	Solopysky z

	
	
6
5
	
45
5
	


	
45
5
	

	Konětopy z

	
	
4

	
49
5
	


	
49
5
	

	Hřivice

	
	
3

	
52
5
	
5

	
57
5
	70/51

	Touchovice u Loun z

	
	
2
5
	
14 00

	


	
14 00

	

	Opočno u Loun z

	
	
2
5
	
02
5
	


	
02
5
	

	Jimlín z

	
	
2
5
	
05

	


	
05

	

	Louny předměstí

	
	
2
5
	
07
5
	


	
07
5
	60/73

	Louny předměstí St.I

	
	
1

	
	
	
08
5
	

	Louny město nz

	
	
1
5
	
10

	


	
10

	

	Louny střed z

	
	
2

	
12

	


	
12

	

	Louny 

	
	
2

	
14 14

	
	
14 27

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69

	+
	
11

	  = 1 h 20 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 6723

Rakovník - Louny - Most

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
14 42

	50/49

	Chrášťany

	
	
11

	
14 53

	
0
5
	
53
5
	

	Hořesedly nz

	
	
5

	
58
5
	


	
58
5
	

	Svojetín

	
	
5
5
	
15 04

	
0
5
	
15 04
5
	

	Janov u Rakovníka z

	
	
2
5
	
07

	


	
07

	

	Kounov z

	
	
3
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Mutějovice

	
	
4
5
	
15

	
4

	
19

	

	Domoušice

	
	
6
5
	
25
5
	
13
5
	
39

	

	Solopysky z

	
	
6
5
	
45
5
	


	
45
5
	

	Konětopy z

	
	
4

	
49
5
	


	
49
5
	

	Hřivice

	
	
3

	
52
5
	
5

	
57
5
	70/51

	Touchovice u Loun z

	
	
2
5
	
16 00

	


	
16 00

	

	Opočno u Loun z

	
	
2
5
	
02
5
	


	
02
5
	

	Jimlín z

	
	
2
5
	
05

	


	
05

	

	Louny předměstí

	
	
2
5
	
07
5
	


	
07
5
	60/73

	Louny předměstí St.I

	
	
0
5
	
	
	
08

	

	Louny město nz

	
	
2

	
10

	


	
10

	

	Louny střed z

	
	
2

	
12

	


	
12

	

	Louny 

	
	
2

	
16 14

	
	
16 27

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68
5
	+
	
23
5
	  = 1 h 32 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 6725

Rakovník - Louny - Most

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
16 44

	50/49

	Chrášťany

	
	
10

	
16 54

	
0
5
	
54
5
	

	Hořesedly nz

	
	
5

	
59
5
	


	
59
5
	

	Svojetín

	
	
5
5
	
17 05

	
0
5
	
17 05
5
	

	Janov u Rakovníka z

	
	
2
5
	
08

	


	
08

	

	Kounov z

	
	
3
5
	
11
5
	


	
11
5
	

	Mutějovice

	
	
4
5
	
16

	
3

	
19

	

	Domoušice

	
	
6
5
	
25
5
	
13
5
	
39

	

	Solopysky z

	
	
6
5
	
45
5
	


	
45
5
	

	Konětopy z

	
	
4

	
49
5
	


	
49
5
	

	Hřivice

	
	
3

	
52
5
	
5

	
57
5
	70/51

	Touchovice u Loun z

	
	
2
5
	
18 00

	


	
18 00

	

	Opočno u Loun z

	
	
2
5
	
02
5
	


	
02
5
	

	Jimlín z

	
	
2
5
	
05

	


	
05

	

	Louny předměstí

	
	
2
5
	
07
5
	


	
07
5
	60/73

	Louny předměstí St.I

	
	
0
5
	
	
	
08

	

	Louny město nz

	
	
2

	
10

	


	
10

	

	Louny střed z

	
	
2

	
12

	


	
12

	

	Louny 

	
	
2

	
18 14

	
	
18 27

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67
5
	+
	
22
5
	  = 1 h 30 min


 viz ustanovení tab. 3



Rušící Os 6727

Zavádějte v a

Rakovník - Louny - Most

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
16 56

	50/49

	Chrášťany

	
	
10

	
17 06

	
0
5
	
17 06
5
	

	Hořesedly nz

	
	
5

	
11
5
	


	
11
5
	

	Svojetín

	
	
5
5
	
17

	
3
5
	
20
5
	

	Janov u Rakovníka z

	
	
2
5
	
23

	


	
23

	

	Kounov z

	
	
3
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Mutějovice

	
	
4
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Domoušice

	
	
6
5
	
38

	
1

	
39

	

	Solopysky z

	
	
6
5
	
45
5
	


	
45
5
	

	Konětopy z

	
	
4

	
49
5
	


	
49
5
	

	Hřivice

	
	
3

	
52
5
	
5

	
57
5
	70/51

	Touchovice u Loun z

	
	
2
5
	
18 00

	


	
18 00

	

	Opočno u Loun z

	
	
2
5
	
02
5
	


	
02
5
	

	Jimlín z

	
	
2
5
	
05

	


	
05

	

	Louny předměstí

	
	
2
5
	
07
5
	


	
07
5
	60/73

	Louny předměstí St.I

	
	
0
5
	
	
	
08

	

	Louny město nz

	
	
2

	
10

	


	
10

	

	Louny střed z

	
	
2

	
12

	


	
12

	

	Louny 

	
	
2

	
18 14

	
	
18 27

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 18 min


 jede-li rušící vlak 6727, čeká vlak 6706 v Mutějovicích, vlak 6725 v Domoušicích
 viz ustanovení tab. 3



Os 6729

Rakovník - Louny - Most

Motorová souprava ř. 814.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
18 55

	50/49

	Chrášťany

	
	
11

	
19 06

	
0
5
	
19 06
5
	

	Hořesedly nz

	
	
5

	
11
5
	


	
11
5
	

	Svojetín

	
	
5
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Janov u Rakovníka z

	
	
2
5
	
20

	


	
20

	

	Kounov z

	
	
3
5
	
23
5
	


	
23
5
	

	Mutějovice

	
	
4
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Domoušice

	
	
6
5
	
35

	
8

	
43

	

	Solopysky z

	
	
6
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Konětopy z

	
	
4

	
53
5
	


	
53
5
	

	Hřivice

	
	
3

	
56
5
	
1

	
57
5
	70/51

	Touchovice u Loun z

	
	
2
5
	
20 00

	


	
20 00

	

	Opočno u Loun z

	
	
2
5
	
02
5
	


	
02
5
	

	Jimlín z

	
	
2
5
	
05

	


	
05

	

	Louny předměstí

	
	
2
5
	
07
5
	


	
07
5
	60/73

	Louny předměstí St.I

	
	
1

	
	
	
08
5
	

	Louny město nz

	
	
1
5
	
10

	


	
10

	

	Louny střed z

	
	
2

	
12

	


	
12

	

	Louny 

	
	
2

	
20 14

	
	
20 27

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 19 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os 6730

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louny 

	
	
	
	
	
4 01

	60/46

	Louny střed z

	
	
3

	
4 04

	


	
04

	

	Louny město nz

	
	
2

	
06

	


	
06

	

	Louny předměstí St.I

	
	
2

	
	
	
08

	

	Louny předměstí

	
	
0
5
	
08
5
	


	
08
5
	70/33

	Jimlín z

	
	
3

	
11
5
	


	
11
5
	

	Opočno u Loun z

	
	
3

	
14
5
	


	
14
5
	

	Touchovice u Loun z

	
	
2
5
	
17

	


	
17

	

	Hřivice

	
	
2
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	50/49

	Konětopy z

	
	
3
5
	
23
5
	


	
23
5
	

	Solopysky z

	
	
4
5
	
28

	


	
28

	

	Domoušice

	
	
7

	
35

	
2

	
37

	

	Mutějovice

	
	
6
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Kounov z

	
	
5

	
49

	


	
49

	

	Janov u Rakovníka z

	
	
3
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Svojetín

	
	
2
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Hořesedly nz

	
	
5

	
5 00
5
	


	
5 00
5
	

	Chrášťany

	
	
4
5
	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Rakovník

	
	
11
5
	
5 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
4

	  = 1 h 16 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os 6731

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
7 36

	50/49

	Chrášťany

	
	
11

	
7 47

	
5

	
52

	

	Hořesedly nz

	
	
5

	
57

	


	
57

	

	Svojetín

	
	
5
5
	
8 02
5
	
0
5
	
8 03

	

	Janov u Rakovníka z

	
	
2
5
	
05
5
	


	
05
5
	

	Kounov z

	
	
3
5
	
09

	


	
09

	

	Mutějovice

	
	
4
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Domoušice

	
	
7

	
21

	
22

	
43

	

	Solopysky z

	
	
6
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Konětopy z

	
	
4

	
53
5
	


	
53
5
	

	Hřivice

	
	
3

	
56
5
	
1

	
57
5
	70/51

	Touchovice u Loun z

	
	
2
5
	
9 00

	


	
9 00

	

	Opočno u Loun z

	
	
2
5
	
02
5
	


	
02
5
	

	Jimlín z

	
	
2
5
	
05

	


	
05

	

	Louny předměstí

	
	
2
5
	
07
5
	


	
07
5
	60/73

	Louny předměstí St.I

	
	
0
5
	
	
	
08

	

	Louny město nz

	
	
2

	
10

	


	
10

	

	Louny střed z

	
	
2

	
12

	


	
12

	

	Louny 

	
	
2

	
9 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69

	+
	
29

	  = 1 h 38 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 6732

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louny 

	
	
	
	
	
6 05

	60/46

	Louny střed z

	
	
3

	
6 08

	


	
08

	

	Louny město nz

	
	
2

	
10

	


	
10

	

	Louny předměstí St.I

	
	
2

	
	
	
12

	

	Louny předměstí

	
	
0
5
	
12
5
	


	
12
5
	70/33

	Jimlín z

	
	
3

	
15
5
	


	
15
5
	

	Opočno u Loun z

	
	
3

	
18
5
	


	
18
5
	

	Touchovice u Loun z

	
	
2
5
	
21

	


	
21

	

	Hřivice

	
	
2
5
	
23
5
	
1

	
24
5
	50/49

	Konětopy z

	
	
4

	
28
5
	


	
28
5
	

	Solopysky z

	
	
5
5
	
34

	


	
34

	

	Domoušice

	
	
6
5
	
40
5
	
1

	
41
5
	

	Mutějovice

	
	
5
5
	
47

	
3
5
	
50
5
	

	Kounov z

	
	
5

	
55
5
	


	
55
5
	

	Janov u Rakovníka z

	
	
3
5
	
59

	


	
59

	

	Svojetín

	
	
2
5
	
7 01
5
	
0
5
	
7 02

	

	Hořesedly nz

	
	
5

	
07

	


	
07

	

	Chrášťany

	
	
4
5
	
11
5
	
1

	
12
5
	

	Rakovník

	
	
11
5
	
7 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
7

	  = 1 h 19 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os 6733

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
10 00

	50/49

	Chrášťany

	
	
10
5
	
10 10
5
	
0
5
	
11

	

	Hořesedly nz

	
	
4
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Svojetín

	
	
5
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Janov u Rakovníka z

	
	
2

	
23
5
	


	
23
5
	

	Kounov z

	
	
3
5
	
27

	


	
27

	

	Mutějovice

	
	
4
5
	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Domoušice

	
	
6

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Solopysky z

	
	
6

	
44
5
	


	
44
5
	

	Konětopy z

	
	
4

	
48
5
	


	
48
5
	

	Hřivice

	
	
3

	
51
5
	
6

	
57
5
	70/51

	Touchovice u Loun z

	
	
2
5
	
11 00

	


	
11 00

	

	Opočno u Loun z

	
	
2
5
	
02
5
	


	
02
5
	

	Jimlín z

	
	
2
5
	
05

	


	
05

	

	Louny předměstí

	
	
2
5
	
07
5
	


	
07
5
	60/73

	Louny předměstí St.I

	
	
0
5
	
	
	
08

	

	Louny město nz

	
	
2

	
10

	


	
10

	

	Louny střed z

	
	
2

	
12

	


	
12

	

	Louny 

	
	
2

	
11 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
8

	  = 1 h 14 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 6734

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louny 

	
	
	
	
	
12 04

	60/46

	Louny střed z

	
	
3

	
12 07

	


	
07

	

	Louny město nz

	
	
1
5
	
08
5
	


	
08
5
	

	Louny předměstí St.I

	
	
2

	
	
	
10
5
	

	Louny předměstí

	
	
0
5
	
11

	


	
11

	70/33

	Jimlín z

	
	
3

	
14

	


	
14

	

	Opočno u Loun z

	
	
3

	
17

	


	
17

	

	Touchovice u Loun z

	
	
2
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Hřivice

	
	
2
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	50/49

	Konětopy z

	
	
3
5
	
26

	


	
26

	

	Solopysky z

	
	
4
5
	
30
5
	


	
30
5
	

	Domoušice

	
	
6
5
	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Mutějovice

	
	
6

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Kounov z

	
	
5

	
49

	


	
49

	

	Janov u Rakovníka z

	
	
3
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Svojetín

	
	
2
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Hořesedly nz

	
	
5

	
13 00
5
	


	
13 00
5
	

	Chrášťany

	
	
4
5
	
05

	
1

	
06

	

	Rakovník

	
	
11

	
13 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
70

	+
	
3

	  = 1 h 13 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os 6735

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
20 19

	50/49

	Chrášťany

	
	
11

	
20 30

	
0
5
	
30
5
	

	Hořesedly nz

	
	
5

	
35
5
	


	
35
5
	


	Svojetín

	
	
5
5
	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Janov u Rakovníka z

	
	
2
5
	
44

	


	
44

	

	Kounov z

	
	
3
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Mutějovice

	
	
4
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Domoušice

	
	
6
5
	
59

	
3
5
	
21 02
5
	

	Solopysky z

	
	
6
5
	
21 09

	


	
09

	

	Konětopy z

	
	
4

	
13

	


	
13

	

	Hřivice

	
	
3

	
16

	
1
5
	
17
5
	70/51

	Touchovice u Loun z

	
	
2
5
	
20

	


	
20

	

	Opočno u Loun z

	
	
2
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Jimlín z

	
	
2
5
	
25

	


	
25

	

	Louny předměstí

	
	
2
5
	
27
5
	


	
27
5
	60/73

	Louny předměstí St.I

	
	
0
5
	
	
	
28

	

	Louny město nz

	
	
2

	
30

	


	
30

	

	Louny střed z

	
	
2

	
32

	


	
32

	

	Louny 

	
	
2

	
21 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68
5
	+
	
6
5
	  = 1 h 15 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 6736

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louny 

	
	
	
	
	
22 36

	60/46

	Louny střed z

	
	
3

	
22 39

	


	
39

	

	Louny město nz

	
	
2

	
41

	


	
41

	

	Louny předměstí St.I

	
	
2

	
	
	
43

	

	Louny předměstí

	
	
1

	
44

	


	
44

	70/33

	Jimlín z

	
	
3
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Opočno u Loun z

	
	
3

	
50
5
	


	
50
5
	

	Touchovice u Loun z

	
	
2
5
	
53

	


	
53

	

	Hřivice

	
	
2
5
	
55
5
	
1

	
56
5
	50/49

	Konětopy z

	
	
3
5
	
23 00

	


	
23 00

	

	Solopysky z

	
	
4
5
	
04
5
	


	
04
5
	

	Domoušice

	
	
6
5
	
11

	
1

	
12

	

	Mutějovice

	
	
6

	
18

	
2

	
20

	

	Kounov z

	
	
5

	
25

	


	
25

	

	Janov u Rakovníka z

	
	
3
5
	
28
5
	


	
28
5
	

	Svojetín

	
	
2
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Hořesedly nz

	
	
5

	
36
5
	


	
36
5
	

	Chrášťany

	
	
4
5
	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Rakovník

	
	
11
5
	
23 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
5

	  = 1 h 17 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os 6737

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
22 45

	50/49

	Chrášťany

	
	
11
5
	
22 56
5
	
0
5
	
57

	

	Hořesedly nz

	
	
5

	
23 02

	


	
23 02

	

	Svojetín

	
	
5
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Janov u Rakovníka z

	
	
2
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Kounov z

	
	
3
5
	
14

	


	
14

	

	Mutějovice

	
	
4
5
	
18
5
	
1
5
	
20

	

	Domoušice

	
	
6

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Solopysky z

	
	
6
5
	
33

	


	
33

	

	Konětopy z

	
	
3
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Hřivice

	
	
2
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	70/51

	Touchovice u Loun z

	
	
1
5
	
41

	


	
41

	

	Opočno u Loun z

	
	
1
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Jimlín z

	
	
2

	
44
5
	


	
44
5
	

	Louny předměstí

	
	
2
5
	
47

	


	
47

	60/73

	Louny předměstí St.I

	
	
0
5
	
	
	
47
5
	

	Louny město nz

	
	
2

	
49
5
	


	
49
5
	

	Louny střed z

	
	
1

	
50
5
	


	
50
5
	

	Louny 

	
	
2
5
	
23 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64
5
	+
	
3
5
	  = 1 h 08 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 6741

Domoušice - Louny - Most

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domoušice

	
	
	
	
	
5 33

	50/49

	Solopysky z

	
	
6
5
	
5 39
5
	


	
39
5
	

	Konětopy z

	
	
4

	
43
5
	


	
43
5
	

	Hřivice

	
	
3

	
46
5
	
1

	
47
5
	70/51

	Touchovice u Loun z

	
	
2
5
	
50

	


	
50

	

	Opočno u Loun z

	
	
2
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Jimlín z

	
	
2
5
	
55

	


	
55

	

	Louny předměstí

	
	
2
5
	
57
5
	


	
57
5
	60/73

	Louny předměstí St.I

	
	
0
5
	
	
	
58

	

	Louny město nz

	
	
2

	
6 00

	


	
6 00

	

	Louny střed z

	
	
2

	
02

	


	
02

	

	Louny 

	
	
2

	
6 04

	
	
6 27

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
1

	  = 31 min



Os 6743

Domoušice - Louny - Most

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domoušice

	
	
	
	
	
7 43

	50/49

	Solopysky z

	
	
6
5
	
7 49
5
	


	
49
5
	

	Konětopy z

	
	
4

	
53
5
	


	
53
5
	

	Hřivice

	
	
3

	
56
5
	
5
5
	
8 02

	70/51

	Touchovice u Loun z

	
	
3

	
8 05

	


	
05

	

	Opočno u Loun z

	
	
2
5
	
07
5
	


	
07
5
	

	Jimlín z

	
	
2
5
	
10

	


	
10

	

	Louny předměstí

	
	
2
5
	
12
5
	


	
12
5
	60/73

	Louny předměstí St.I

	
	
0
5
	
	
	
13

	

	Louny město nz

	
	
2

	
15

	


	
15

	

	Louny střed z

	
	
2

	
17

	


	
17

	

	Louny 

	
	
2

	
8 19

	
	
8 27

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30
5
	+
	
5
5
	  = 36 min



Os 6745

Domoušice - Louny - Most

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domoušice

	
	
	
	
	
12 43

	50/49

	Solopysky z

	
	
6
5
	
12 49
5
	


	
49
5
	

	Konětopy z

	
	
4

	
53
5
	


	
53
5
	

	Hřivice

	
	
3

	
56
5
	
1

	
57
5
	70/51

	Touchovice u Loun z

	
	
2
5
	
13 00

	


	
13 00

	

	Opočno u Loun z

	
	
2
5
	
02
5
	


	
02
5
	

	Jimlín z

	
	
2
5
	
05

	


	
05

	

	Louny předměstí

	
	
2
5
	
07
5
	


	
07
5
	60/73

	Louny předměstí St.I

	
	
1

	
	
	
08
5
	

	Louny město nz

	
	
1
5
	
10

	


	
10

	

	Louny střed z

	
	
2

	
12

	


	
12

	

	Louny 

	
	
2

	
13 14

	
	
13 27

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
1

	  = 31 min



Os 6747

Domoušice - Louny - Most

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domoušice

	
	
	
	
	
14 39

	50/49

	Solopysky z

	
	
6
5
	
14 45
5
	


	
45
5
	

	Konětopy z

	
	
4

	
49
5
	


	
49
5
	

	Hřivice

	
	
3

	
52
5
	
5

	
57
5
	70/51

	Touchovice u Loun z

	
	
2
5
	
15 00

	


	
15 00

	

	Opočno u Loun z

	
	
2
5
	
02
5
	


	
02
5
	

	Jimlín z

	
	
2
5
	
05

	


	
05

	

	Louny předměstí

	
	
2
5
	
07
5
	


	
07
5
	60/73

	Louny předměstí St.I

	
	
1

	
	
	
08
5
	

	Louny město nz

	
	
1
5
	
10

	


	
10

	

	Louny střed z

	
	
2

	
12

	


	
12

	

	Louny 

	
	
2

	
15 14

	
	
15 27

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
5

	  = 35 min



Os 6749

Domoušice - Louny - Most

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domoušice

	
	
	
	
	
16 39

	50/49

	Solopysky z

	
	
6
5
	
16 45
5
	


	
45
5
	

	Konětopy z

	
	
4

	
49
5
	


	
49
5
	

	Hřivice

	
	
3

	
52
5
	
5

	
57
5
	70/51

	Touchovice u Loun z

	
	
2
5
	
17 00

	


	
17 00

	

	Opočno u Loun z

	
	
2
5
	
02
5
	


	
02
5
	

	Jimlín z

	
	
2
5
	
05

	


	
05

	

	Louny předměstí

	
	
2
5
	
07
5
	


	
07
5
	60/73

	Louny předměstí St.I

	
	
0
5
	
	
	
08

	

	Louny město nz

	
	
2

	
10

	


	
10

	

	Louny střed z

	
	
2

	
12

	


	
12

	

	Louny 

	
	
2

	
17 14

	
	
17 27

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
5

	  = 35 min



Os 6750

Most - Louny - Domoušice

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louny 

	
	
	
13 26

	
	
13 36

	60/46

	Louny střed z

	
	
3

	
13 39

	


	
39

	

	Louny město nz

	
	
2

	
41

	


	
41

	

	Louny předměstí St.I

	
	
2
5
	
	
	
43
5
	

	Louny předměstí

	
	
1

	
44
5
	


	
44
5
	70/33

	Jimlín z

	
	
3

	
47
5
	


	
47
5
	

	Opočno u Loun z

	
	
3

	
50
5
	


	
50
5
	

	Touchovice u Loun z

	
	
2
5
	
53

	


	
53

	

	Hřivice

	
	
2
5
	
55
5
	
1

	
56
5
	50/28

	Konětopy z

	
	
3
5
	
14 00

	


	
14 00

	

	Solopysky z

	
	
4
5
	
04
5
	


	
04
5
	

	Domoušice

	
	
6
5
	
14 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
1

	  = 35 min



Os 6752

Most - Louny - Domoušice

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louny 

	
	
	
15 26

	
	
15 36

	60/46

	Louny střed z

	
	
3

	
15 39

	


	
39

	

	Louny město nz

	
	
2

	
41

	


	
41

	

	Louny předměstí St.I

	
	
2

	
	
	
43

	

	Louny předměstí

	
	
1

	
44

	


	
44

	70/33

	Jimlín z

	
	
3
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Opočno u Loun z

	
	
3

	
50
5
	


	
50
5
	

	Touchovice u Loun z

	
	
2
5
	
53

	


	
53

	

	Hřivice

	
	
2
5
	
55
5
	
1

	
56
5
	50/28

	Konětopy z

	
	
3
5
	
16 00

	


	
16 00

	

	Solopysky z

	
	
4
5
	
04
5
	


	
04
5
	

	Domoušice

	
	
6
5
	
16 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
1

	  = 35 min



Os 6754

Most - Louny - Domoušice

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louny 

	
	
	
17 26

	
	
17 36

	60/46

	Louny střed z

	
	
3

	
17 39

	


	
39

	

	Louny město nz

	
	
2

	
41

	


	
41

	

	Louny předměstí St.I

	
	
2

	
	
	
43

	

	Louny předměstí

	
	
1

	
44

	


	
44

	70/33

	Jimlín z

	
	
3
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Opočno u Loun z

	
	
3

	
50
5
	


	
50
5
	

	Touchovice u Loun z

	
	
2
5
	
53

	


	
53

	

	Hřivice

	
	
2
5
	
55
5
	
1

	
56
5
	50/28

	Konětopy z

	
	
3
5
	
18 00

	


	
18 00

	

	Solopysky z

	
	
4
5
	
04
5
	


	
04
5
	

	Domoušice

	
	
6
5
	
18 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
1

	  = 35 min



Sv / Os 6773

Louny předměstí - Louny město nz / Louny město nz - Louny - Most

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louny předměstí

	
	
	
	
	
22 14

	60/73

	Louny předměstí St.I

	
	
1

	
	
	
15

	

	Louny město nz

	
	
3

	
22 18

	
1

	
19

	

	Louny střed z

	
	
2

	
21

	


	
21

	

	Louny 

	
	
3

	
22 24

	
	
22 27

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
1

	  = 10 min



Sv 6790

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louny

	
	
	
	
	
22 04

	60/46

	Louny předměstí St.I

	
	
5

	
	
	
09

	

	Louny předměstí

	
	
1

	
22 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6

	+
	
0

	  = 06 min



Sv 6791

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
6 38

	50/49

	Chrášťany

	
	
11

	
	
	
49

	

	Svojetín

	
	
9
5
	
6 58
5
	
4
5
	
7 03

	

	Mutějovice

	
	
10

	
	
	
13

	

	Domoušice

	
	
6

	
7 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36
5
	+
	
4
5
	  = 41 min



Sv 6792

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louny

	
	
	
	
	
6 37

	60/46

	Louny předměstí St.I

	
	
5

	
	
	
42

	

	Louny předměstí

	
	
1
5
	
6 43
5
	


	
43
5
	70/33

	Hřivice

	
	
8
5
	
52

	
35

	
7 27

	50/28

	Domoušice

	
	
12

	
7 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
35

	  = 1 h 02 min



Os 16920

Lovosice - Louny - Postoloprty

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louny 

	
	
	
14 19

	
	
14 28

	60/46

	Louny střed z

	
	
3

	
14 31

	


	
31

	

	Louny město nz

	
	
1
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Louny předměstí St.I

	
	
2
5
	
	
	
35

	40/18

	Louny předměstí St.II

	
	
0
5
	
	
	
35
5
	70/54

	Březno u Postoloprt

	
	
4

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Odb Bažantnice

	
	
2
5
	
	
	
42
5
	

	Postoloprty 

	
	
2
5
	
14 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16
5
	+
	
0
5
	  = 17 min



Os 16940

Lovosice - Louny - Postoloprty

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louny 

	
	
	
5 20

	
	
5 29

	60/46

	Louny střed z

	
	
2

	
5 31

	


	
31

	

	Louny město nz

	
	
1
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Louny předměstí St.I

	
	
2
5
	
	
	
35

	40/18

	Louny předměstí St.II

	
	
0
5
	
	
	
35
5
	70/54

	Březno u Postoloprt

	
	
4

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Odb Bažantnice

	
	
2
5
	
	
	
42
5
	

	Postoloprty 

	
	
2
5
	
5 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15
5
	+
	
0
5
	  = 16 min



Os 26700

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louny 

	
	
	
	
	
4 28

	60/46

	Louny střed z

	
	
4

	
4 32

	


	
32

	

	Louny město nz

	
	
1
5
	
33
5
	


	
33
5
	

	Louny předměstí St.I

	
	
2
5
	
	
	
36

	40/18

	Louny předměstí St.II

	
	
0
5
	
	
	
36
5
	70/54

	Březno u Postoloprt

	
	
4

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Odb Bažantnice

	
	
2
5
	
	
	
43
5
	

	Postoloprty 

	
	
2
5
	
4 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
0
5
	  = 18 min



Os 26702

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louny 

	
	
	
	
	
12 28

	60/46

	Louny střed z

	
	
3

	
12 31

	


	
31

	

	Louny město nz

	
	
1
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Louny předměstí St.I

	
	
2
5
	
	
	
35

	40/18

	Louny předměstí St.II

	
	
0
5
	
	
	
35
5
	70/54

	Březno u Postoloprt

	
	
4

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Odb Bažantnice

	
	
2
5
	
	
	
42
5
	

	Postoloprty 

	
	
2
5
	
12 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16
5
	+
	
0
5
	  = 17 min



Os 26703

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Postoloprty 

	
	
	
	
	
7 07

	70/57

	Odb Bažantnice

	
	
1

	
	
	
08

	

	Březno u Postoloprt

	
	
3

	
7 11

	
0
5
	
11
5
	

	Louny předměstí St.II

	
	
4
5
	
	
	
16

	40/18

	Louny předměstí St.I

	
	
1

	
	
	
17

	60/73

	Louny město nz

	
	
2
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Louny střed z

	
	
1
5
	
21

	


	
21

	

	Louny 

	
	
3

	
7 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16
5
	+
	
0
5
	  = 17 min



Os 26704

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louny 

	
	
	
	
	
22 28

	60/46

	Louny střed z

	
	
3

	
22 31

	


	
31

	

	Louny město nz

	
	
1
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Louny předměstí St.I

	
	
2
5
	
	
	
35

	40/18

	Louny předměstí St.II

	
	
0
5
	
	
	
35
5
	70/54

	Březno u Postoloprt

	
	
4

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Odb Bažantnice

	
	
2
5
	
	
	
42
5
	

	Postoloprty 

	
	
2
5
	
22 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16
5
	+
	
0
5
	  = 17 min



Os 26707

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Postoloprty 

	
	
	
	
	
17 08

	70/57

	Odb Bažantnice

	
	
1

	
	
	
09

	

	Březno u Postoloprt

	
	
3

	
17 12

	
0
5
	
12
5
	

	Louny předměstí St.II

	
	
4
5
	
	
	
17

	40/18

	Louny předměstí St.I

	
	
1

	
	
	
18

	60/73

	Louny město nz

	
	
2
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Louny střed z

	
	
1
5
	
22

	


	
22

	

	Louny 

	
	
3

	
17 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16
5
	+
	
0
5
	  = 17 min



Os 26709

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Postoloprty 

	
	
	
	
	
19 08

	70/57

	Odb Bažantnice

	
	
1

	
	
	
09

	

	Březno u Postoloprt

	
	
3

	
19 12

	
0
5
	
12
5
	

	Louny předměstí St.II

	
	
4
5
	
	
	
17

	40/18

	Louny předměstí St.I

	
	
1

	
	
	
18

	60/73

	Louny město nz

	
	
2
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Louny střed z

	
	
1
5
	
22

	


	
22

	

	Louny 

	
	
3

	
19 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16
5
	+
	
0
5
	  = 17 min



Os 26711

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Postoloprty 

	
	
	
	
	
22 54

	70/57

	Odb Bažantnice

	
	
1

	
	
	
55

	

	Březno u Postoloprt

	
	
3

	
22 58

	
0
5
	
58
5
	

	Louny předměstí St.II

	
	
4
5
	
	
	
23 03

	40/18

	Louny předměstí St.I

	
	
1

	
	
	
04

	60/73

	Louny město nz

	
	
2
5
	
23 06
5
	


	
06
5
	

	Louny střed z

	
	
1
5
	
08

	


	
08

	

	Louny 

	
	
3

	
23 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16
5
	+
	
0
5
	  = 17 min



Vn 53661 / 53660

Řečany nad Labem - Obrnice - Žatec / Žatec - Březno u Chomutova

Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Obrnice

	
	
	
6 05

	
	
6 08

	80/78

	Počerady

	
	
14

	
	
	
22

	

	Odb Vrbka

	
	
5

	
	
	
27

	70/55

	Postoloprty

	
	
3

	
6 30

	
23

	
53

	

	Lišany u Žatce

	
	
6

	
59

	
22

	
7 21

	

	Žatec

	
	
10

	
7 31

	
9

	
40

	80/62

	Odb Velichov

	
	
2

	
	
	
42

	

	Hořetice

	
	
7

	
	
	
49

	75/51

	Březno u Chomutova

	
	
7

	
7 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
54

	  = 1 h 48 min



Vn 53663 / 53662

Řečany nad Labem - Obrnice - Žatec / Žatec - Březno u Chomutova

Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Obrnice

	
	
	
18 45

	
	
18 48

	80/78

	Počerady

	
	
17

	
	
	
19 05

	

	Odb Vrbka

	
	
4

	
	
	
09

	70/55

	Postoloprty

	
	
2

	
	
	
11

	


	Lišany u Žatce

	
	
5

	
	
	
16

	

	Žatec

	
	
12

	
19 28

	
3

	
31

	80/62

	Odb Velichov

	
	
3

	
	
	
34

	

	Hořetice

	
	
8

	
	
	
42

	75/51

	Březno u Chomutova

	
	
11

	
19 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
3

	  = 1 h 05 min



Vn 53665 / 53664

Řečany nad Labem - Obrnice - Žatec / Žatec - Březno u Chomutova

Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Obrnice

	
	
	
1 20

	
	
1 23

	80/78

	Počerady

	
	
13

	
	
	
36

	

	Odb Vrbka

	
	
4

	
	
	
40

	70/55

	Postoloprty

	
	
2

	
	
	
42

	

	Lišany u Žatce

	
	
5

	
	
	
47

	

	Žatec

	
	
10

	
	
	
57

	80/62

	Odb Velichov

	
	
1
5
	
	
	
58
5
	

	Hořetice

	
	
7
5
	
	
	
2 06

	75/51

	Březno u Chomutova

	
	
9

	
2 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
0

	  = 52 min



Vn 53667 / 53666 pp

Řečany nad Labem - Obrnice - Žatec / Žatec - Březno u Chomutova

Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Obrnice

	
	
	
12 30

	
	
12 33

	80/78

	Počerady

	
	
13

	
	
	
46

	

	Odb Vrbka

	
	
5

	
	
	
51

	70/55

	Postoloprty

	
	
3

	
	
	
54

	

	Lišany u Žatce

	
	
6

	
	
	
13 00

	

	Žatec

	
	
12

	
13 12

	
16

	
28

	80/62

	Odb Velichov

	
	
3

	
	
	
31

	

	Hořetice

	
	
8

	
39

	
6

	
45

	75/51

	Březno u Chomutova

	
	
9

	
13 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
22

	  = 1 h 21 min



Vn 53669 / 53668 pp

Řečany nad Labem - Obrnice - Žatec / Žatec - Březno u Chomutova

Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Obrnice

	
	
	
15 00

	
	
15 05

	80/78

	Počerady

	
	
13

	
	
	
18

	

	Odb Vrbka

	
	
4

	
	
	
22

	70/55

	Postoloprty

	
	
2

	
	
	
24

	

	Lišany u Žatce

	
	
6

	
15 30

	
18

	
48

	

	Žatec

	
	
10

	
58

	
13

	
16 11

	80/62

	Odb Velichov

	
	
3

	
	
	
14

	

	Hořetice

	
	
8

	
16 22

	
16

	
38

	75/51

	Březno u Chomutova

	
	
8

	
16 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
47

	  = 1 h 41 min



Vn 53671 / 53670 pp

Řečany nad Labem - Obrnice - Žatec / Žatec - Březno u Chomutova

Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Obrnice

	
	
	
2 00

	
	
2 05

	80/78

	Počerady

	
	
13

	
	
	
18

	

	Odb Vrbka

	
	
4

	
	
	
22

	70/55

	Postoloprty

	
	
2

	
	
	
24

	

	Lišany u Žatce

	
	
6

	
	
	
30

	

	Žatec

	
	
10

	
2 40

	
15

	
55

	80/62

	Odb Velichov

	
	
3

	
	
	
58

	

	Hořetice

	
	
8

	
3 06

	
30

	
3 36

	75/51

	Březno u Chomutova

	
	
9

	
3 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
45

	  = 1 h 40 min



Vn 53673 / 53672 pp

Řečany nad Labem - Obrnice - Žatec / Žatec - Březno u Chomutova

Lok. ř. 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Obrnice

	
	
	
21 05

	
	
21 08

	80/78

	Počerady

	
	
13

	
	
	
21

	

	Odb Vrbka

	
	
4

	
	
	
25

	70/55

	Postoloprty

	
	
2

	
21 27

	
13

	
40

	

	Lišany u Žatce

	
	
6

	
	
	
46

	

	Žatec

	
	
10

	
	
	
56

	80/62

	Odb Velichov

	
	
3

	
	
	
59

	

	Hořetice

	
	
8

	
	
	
22 07

	75/51

	Březno u Chomutova

	
	
8

	
22 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
13

	  = 1 h 07 min



Vn 53675 / 53674 pp

Řečany nad Labem - Obrnice - Žatec / Žatec - Březno u Chomutova

Lok. ř. 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Obrnice

	
	
	
4 10

	
	
4 13

	80/78

	Počerady

	
	
14

	
	
	
27

	

	Odb Vrbka

	
	
5

	
	
	
32

	70/55

	Postoloprty

	
	
3

	
	
	
35

	

	Lišany u Žatce

	
	
6

	
4 41

	
7

	
48

	

	Žatec

	
	
10

	
58

	
173

	
7 51

	80/62

	Odb Velichov

	
	
2

	
	
	
53

	

	Hořetice

	
	
7

	
8 00

	
27

	
8 27

	75/51

	Březno u Chomutova

	
	
7

	
8 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
207

	  = 4 h 21 min



Vn 56561 pp

Březno u Chomutova - Žatec - Beroun seř.n.

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Březno u Chomutova

	
	
	
	
	
2 32

	65/49

	Hořetice

	
	
10

	
	
	
42

	

	Odb Velichov

	
	
8

	
	
	
50

	

	Žatec

	
	
3

	
	
	
2 53

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
0

	  = 21 min



Vn 56597 / 56596

Březno u Chomutova - Žatec / Žatec - Obrnice - Nučice

Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Březno u Chomutova

	
	
	
	
	
0 03

	75/70

	Hořetice

	
	
10

	
	
	
13

	

	Odb Velichov

	
	
8

	
	
	
21

	

	Žatec

	
	
2

	
	
	
23

	70/48

	Lišany u Žatce

	
	
8

	
	
	
31

	

	Postoloprty

	
	
5

	
	
	
36

	

	Odb Vrbka

	
	
2

	
	
	
38

	80/67

	Počerady

	
	
5

	
	
	
43

	

	Obrnice

	
	
13

	
0 56

	
	
0 59

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
0

	  = 53 min



Vn 57575

Sokolov seř.n. - Odb Dubina - Žatec západ - Beroun seř.n.

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Odb Dubina

	
	
	
	
	
20 46

	75/74

	Droužkovice

	
	
5

	
	
	
51

	

	Březno u Chomutova

	
	
5

	
20 56

	
4

	
21 00

	

	Hořetice

	
	
7

	
21 07

	
16

	
23

	80/83

	Odb Velichov

	
	
4

	
	
	
27

	60/80

	Žatec západ

	
	
3

	
	
	
21 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
20

	  = 44 min



Vn 57593

Kadaň-Prunéřov - Odb Dubina - Žatec - Nučice

Lok. ř. 2 x 755. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Odb Dubina

	
	
	
	
	
1 53

	75/74

	Droužkovice

	
	
7

	
	
	
2 00

	

	Březno u Chomutova

	
	
6

	
2 06

	
68

	
3 14

	

	Hořetice

	
	
10

	
	
	
24

	

	Odb Velichov

	
	
8

	
	
	
32

	

	Žatec

	
	
3

	
	
	
3 35

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
68

	  = 1 h 42 min



Vn 58994 pp

Plzeň hl.n.seř.n. - Žatec západ - Odb Dubina - Nové Sedlo u Lokte

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ

	
	
	
6 33

	
	
7 03

	60/61

	Odb Velichov

	
	
3

	
	
	
06

	80/62

	Hořetice

	
	
9

	
7 15

	
42

	
57

	75/51

	Březno u Chomutova

	
	
8

	
8 05

	
17

	
8 22

	85/80

	Droužkovice

	
	
7

	
29

	
10

	
39

	80/62

	Odb Dubina

	
	
6

	
	
	
8 45

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
69

	  = 1 h 42 min



Vn 58996 pp

Plzeň hl.n.seř.n. - Žatec západ - Odb Dubina - Nové Sedlo u Lokte

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ

	
	
	
11 24

	
	
11 31

	60/61

	Odb Velichov

	
	
3

	
	
	
34

	80/62

	Hořetice

	
	
9

	
	
	
43

	75/51

	Březno u Chomutova

	
	
7

	
	
	
50

	85/80

	Droužkovice

	
	
8

	
	
	
58

	80/62

	Odb Dubina

	
	
6

	
	
	
12 04

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
0

	  = 33 min



Vn 58998 pp

Plzeň hl.n.seř.n. - Žatec západ - Odb Dubina - Nové Sedlo u Lokte

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ

	
	
	
14 32

	
	
14 46

	60/61

	Odb Velichov

	
	
3

	
	
	
49

	80/62

	Hořetice

	
	
9

	
14 58

	
9

	
15 07

	75/51

	Březno u Chomutova

	
	
9

	
	
	
16

	85/80

	Droužkovice

	
	
8

	
	
	
24

	80/62

	Odb Dubina

	
	
6

	
	
	
15 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
9

	  = 44 min



Rn 59551 pp
UNIPETROL

Most nové n. St. 1 - Žatec západ - Domažlice

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Most nové n. St. 1

	
	
	
	
	
6 53

	60/53

	Most

	
	
7

	
7 00

	
3

	
7 03

	

	Obrnice

	
	
7

	
10

	
10

	
20

	80/60

	Počerady

	
	
12

	
	
	
32

	

	Odb Vrbka

	
	
4

	
	
	
36

	70/44

	Postoloprty

	
	
2

	
	
	
38

	

	Lišany u Žatce

	
	
5

	
43

	
10

	
53

	

	Žatec

	
	
8

	
8 01

	
3

	
8 04

	

	Žatec západ

	
	
4

	
8 08

	
	
8 12

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
26

	  = 1 h 15 min



Rn 59552 pp
UNIPETROL

Domažlice - Žatec západ - Most nové n. St. 7

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ

	
	
	
12 17

	
	
12 25

	70/39

	Žatec

	
	
2

	
	
	
27

	

	Lišany u Žatce

	
	
9

	
	
	
36

	

	Postoloprty

	
	
5

	
	
	
41

	

	Odb Vrbka

	
	
2

	
	
	
43

	80/53

	Počerady

	
	
5

	
	
	
48

	

	Obrnice

	
	
13

	
13 01

	
3

	
13 04

	60/53

	Most

	
	
5

	
	
	
09

	

	Most nové n. St. 1

	
	
6

	
	
	
15

	50/28

	Most nové n. St. 5

	
	
2

	
	
	
17

	

	Most nové n. St. 7

	
	
3

	
13 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
3

	  = 55 min



Vn 59760 pp
VIAMONT

Plzeň hl.n.os.n. - Žatec západ - Obrnice - Světec-Ledvice

Zavěšený postrk ř. 2 x 741

Lok. ř. 2 x 741. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ

	
	
	
9 37

	
	
9 45

	70/48

	Žatec

	
	
3

	
	
	
48

	

	Lišany u Žatce

	
	
11

	
9 59

	
10

	
10 09

	

	Postoloprty

	
	
5

	
	
	
14

	

	Odb Vrbka

	
	
2

	
	
	
16

	80/67

	Počerady

	
	
7

	
	
	
23

	

	Obrnice

	
	
14

	
10 37

	
	
10 45

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
10

	  = 52 min



Pn 65691

Beroun seř.n. - Obrnice - Počerady

Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Obrnice

	
	
	
23 55

	
	
0 00

	70/46

	Počerady

	
	
14

	
0 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Pn 65772

Beroun os.n. - Žatec západ - Odb Dubina - Sokolov seř.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ

	
	
	
	
	
3 05

	55/47

	Odb Velichov

	
	
3

	
	
	
08

	70/44

	Hořetice

	
	
13

	
3 21

	
4

	
25

	

	Březno u Chomutova

	
	
9

	
	
	
34

	

	Droužkovice

	
	
9

	
	
	
43

	

	Odb Dubina

	
	
8

	
	
	
3 51

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
4

	  = 46 min



Pn 65780

Nučice - Žatec - Odb Dubina - Kadaň-Prunéřov

Žatec - Březno u Chomutova zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 2 x 755. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec

	
	
	
	
	
21 01

	70/44

	Odb Velichov

	
	
3

	
	
	
04

	

	Hořetice

	
	
11

	
	
	
15

	

	Březno u Chomutova

	
	
10

	
21 25

	
25

	
50

	

	Droužkovice

	
	
8

	
	
	
58

	

	Odb Dubina

	
	
6

	
	
	
22 04

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
25

	  = 1 h 03 min



Pn 65910 pp

Kralupy nad Vltavou - Žatec - Chomutov seř.n.

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec

	
	
	
12 27

	
	
12 35

	70/44

	Odb Velichov

	
	
3

	
	
	
38

	

	Hořetice

	
	
9

	
	
	
47

	

	Březno u Chomutova

	
	
7

	
12 54

	
16

	
13 10

	

	Droužkovice

	
	
8

	
13 18

	
31

	
49

	

	Chomutov seř.n.

	
	
8

	
13 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
47

	  = 1 h 22 min



Pn 65992 pp

Beroun seř.n. - Žatec - Březno u Chomutova

Zavěšený postrk ř. 122

Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec

	
	
	
14 07

	
	
15 11

	70/41

	Odb Velichov

	
	
3

	
	
	
14

	

	Hořetice

	
	
8

	
	
	
22

	

	Březno u Chomutova

	
	
8

	
15 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
0

	  = 19 min



Pn 66361 / 66360

Březno u Chomutova - Žatec / Žatec - Obrnice - Řečany nad Labem

	Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Březno u Chomutova

	
	
	
	
	
5 49

	65/49

	Hořetice

	
	
11

	
6 00

	
5

	
6 05

	

	Odb Velichov

	
	
8

	
	
	
13

	

	Žatec

	
	
3

	
16

	
6

	
22

	70/48

	Lišany u Žatce

	
	
9

	
	
	
31

	

	Postoloprty

	
	
5

	
	
	
36

	

	Odb Vrbka

	
	
2

	
	
	
38

	

	Počerady

	
	
7

	
	
	
45

	

	Obrnice

	
	
13

	
6 58

	
	
7 06

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
11

	  = 1 h 09 min



Pn 66363 / 66362

Březno u Chomutova - Žatec / Žatec - Obrnice - Řečany nad Labem

Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Březno u Chomutova

	
	
	
	
	
10 03

	65/49

	Hořetice

	
	
10

	
	
	
13

	

	Odb Velichov

	
	
8

	
	
	
21

	

	Žatec

	
	
2

	
10 23

	
3

	
26

	70/48

	Lišany u Žatce

	
	
9

	
	
	
35

	

	Postoloprty

	
	
5

	
	
	
40

	

	Odb Vrbka

	
	
2

	
	
	
42

	

	Počerady

	
	
7

	
	
	
49

	

	Obrnice

	
	
13

	
11 02

	
	
11 09

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
3

	  = 59 min



Pn 66365 / 66364 pp

Březno u Chomutova - Žatec / Žatec - Obrnice - Řečany nad Labem

Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Březno u Chomutova

	
	
	
	
	
17 56

	65/49

	Hořetice

	
	
11

	
18 07

	
6

	
18 13

	

	Odb Velichov

	
	
8

	
	
	
21

	

	Žatec

	
	
3

	
24

	
6

	
30

	70/48

	Lišany u Žatce

	
	
9

	
	
	
39

	

	Postoloprty

	
	
5

	
	
	
44

	

	Odb Vrbka

	
	
2

	
	
	
46

	

	Počerady

	
	
7

	
	
	
53

	

	Obrnice

	
	
13

	
19 06

	
	
19 09

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
12

	  = 1 h 10 min



Pn 66367 / 66366 pp

Březno u Chomutova - Žatec / Žatec - Obrnice - Řečany nad Labem

Lok. ř. 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Březno u Chomutova

	
	
	
	
	
22 21

	65/49

	Hořetice

	
	
10

	
22 31

	
4

	
35

	

	Odb Velichov

	
	
8

	
	
	
43

	

	Žatec

	
	
2

	
45

	
35

	
23 20

	70/48

	Lišany u Žatce

	
	
10

	
	
	
30

	

	Postoloprty

	
	
5

	
	
	
35

	

	Odb Vrbka

	
	
2

	
	
	
37

	

	Počerady

	
	
7

	
	
	
44

	

	Obrnice

	
	
13

	
23 57

	
	
0 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
39

	  = 1 h 36 min



Pn 66369 / 66368

Březno u Chomutova - Žatec / Žatec - Obrnice - Řečany nad Labem

Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Březno u Chomutova

	
	
	
	
	
23 43

	65/49

	Hořetice

	
	
10

	
	
	
53

	

	Odb Velichov

	
	
8

	
	
	
0 01

	

	Žatec

	
	
2

	
	
	
03

	70/48

	Lišany u Žatce

	
	
10

	
	
	
13

	

	Postoloprty

	
	
5

	
	
	
18

	

	Odb Vrbka

	
	
2

	
	
	
20

	

	Počerady

	
	
7

	
	
	
27

	

	Obrnice

	
	
13

	
0 40

	
	
0 49

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
0

	  = 57 min



Pn 66371 / 66370 pp

Březno u Chomutova - Žatec / Žatec - Obrnice - Řečany nad Labem

Lok. ř. 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Březno u Chomutova

	
	
	
	
	
12 56

	65/49

	Hořetice

	
	
10

	
	
	
13 06

	

	Odb Velichov

	
	
8

	
	
	
14

	

	Žatec

	
	
2

	
13 16

	
7

	
23

	70/48

	Lišany u Žatce

	
	
9

	
	
	
32

	

	Postoloprty

	
	
5

	
	
	
37

	

	Odb Vrbka

	
	
2

	
	
	
39

	

	Počerady

	
	
7

	
	
	
46

	

	Obrnice

	
	
13

	
13 59

	
	
14 34

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
7

	  = 1 h 03 min



Pn 66373 / 66372 pp

Březno u Chomutova - Žatec / Žatec - Obrnice - Řečany nad Labem

Lok. ř. 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Březno u Chomutova

	
	
	
	
	
4 31

	65/49

	Hořetice

	
	
10

	
	
	
41

	

	Odb Velichov

	
	
8

	
	
	
49

	

	Žatec

	
	
2

	
4 51

	
122

	
6 53

	70/48


	Lišany u Žatce

	
	
12

	
7 05

	
4

	
7 09

	

	Postoloprty

	
	
5

	
	
	
14

	

	Odb Vrbka

	
	
2

	
	
	
16

	

	Počerady

	
	
7

	
	
	
23

	

	Obrnice

	
	
12

	
7 35

	
	
8 39

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
126

	  = 3 h 04 min



Pn 66375 / 66374 pp

Březno u Chomutova - Žatec / Žatec - Obrnice - Řečany nad Labem

Lok. ř. 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Březno u Chomutova

	
	
	
	
	
19 57

	65/49

	Hořetice

	
	
10

	
	
	
20 07

	

	Odb Velichov

	
	
8

	
	
	
15

	

	Žatec

	
	
2

	
20 17

	
23

	
40

	70/48

	Lišany u Žatce

	
	
9

	
	
	
49

	

	Postoloprty

	
	
5

	
	
	
54

	

	Odb Vrbka

	
	
2

	
	
	
56

	

	Počerady

	
	
7

	
	
	
21 03

	

	Obrnice

	
	
13

	
21 16

	
	
21 19

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
23

	  = 1 h 19 min



Pn 66911 pp

Chomutov seř.n. - Žatec - Kralupy nad Vltavou

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov seř.n.

	
	
	
	
	
8 31

	60/45

	Droužkovice

	
	
8

	
	
	
39

	

	Březno u Chomutova

	
	
7

	
	
	
46

	65/49

	Hořetice

	
	
9

	
	
	
55

	

	Odb Velichov

	
	
7

	
	
	
9 02

	

	Žatec

	
	
3

	
	
	
9 05

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
0

	  = 34 min



Pn 66950 pp

Zavěšený postrk ř. 2 x 742

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Březno u Chomutova

	
	
	
	
	
1 45

	70/44

	Droužkovice

	
	
11

	
	
	
56

	

	Chomutov seř.n.

	
	
9

	
2 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
0

	  = 20 min



Pn 66951 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov seř.n.

	
	
	
	
	
2 18

	60/45

	Droužkovice

	
	
8

	
	
	
26

	

	Březno u Chomutova

	
	
7

	
2 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Pn 66952 pp

Zavěšený postrk ř. 2 x 742

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Březno u Chomutova

	
	
	
	
	
19 55

	70/44

	Droužkovice

	
	
11

	
20 06

	
5

	
20 11

	

	Chomutov seř.n.

	
	
9

	
20 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
5

	  = 25 min



Pn 66953 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov seř.n.

	
	
	
	
	
12 27

	60/45

	Droužkovice

	
	
8

	
12 35

	
12

	
47

	

	Březno u Chomutova

	
	
7

	
12 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
12

	  = 27 min



Pn 66981 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Obrnice

	
	
	
	
	
13 07

	70/46

	Počerady

	
	
14

	
	
	
21

	65/46

	Odb Vrbka

	
	
5

	
	
	
26

	60/50

	Odb Bažantnice

	
	
1

	
	
	
27

	

	Březno u Postoloprt

	
	
4

	
13 31

	
15

	
46

	70/41

	Louny předměstí St.II

	
	
6

	
	
	
52

	40/43

	Louny předměstí St.I

	
	
1

	
	
	
53

	

	Louny

	
	
7

	
14 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
15

	  = 53 min



Rušící Pn 67710 pp

Podbořany - Žatec západ - Odb Dubina - Cheb

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ

	
	
	
2 40

	
	
3 37

	55/47

	Odb Velichov

	
	
3

	
	
	
40

	70/44

	Hořetice

	
	
12

	
	
	
52

	

	Březno u Chomutova

	
	
11

	
	
	
4 03

	

	Droužkovice

	
	
9

	
	
	
12

	

	Odb Dubina

	
	
9

	
	
	
4 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
0

	  = 44 min


 jede-li rušící vlak 67710, čeká vlak 68940 v Žatci západě



Rušící Pn 67711 pp

Cheb - Odb Dubina - Žatec západ - Podbořany

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Odb Dubina

	
	
	
	
	
4 42

	60/45

	Droužkovice

	
	
7

	
4 49

	
10

	
59

	

	Březno u Chomutova

	
	
6

	
5 05

	
17

	
5 22

	65/49

	Hořetice

	
	
8

	
	
	
30

	

	Odb Velichov

	
	
7

	
	
	
37

	50/50

	Žatec západ

	
	
4

	
5 41

	
	
6 55

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
27

	  = 59 min



 jede-li rušící vlak 67711, čeká vlak 67941 na Odb Dubina



Rušící Pn 67712 pp

Podbořany - Žatec západ - Odb Dubina - Cheb

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ

	
	
	
5 15

	
	
6 29

	55/47

	Odb Velichov

	
	
3

	
	
	
32

	70/44

	Hořetice

	
	
12

	
	
	
44

	

	Březno u Chomutova

	
	
11

	
6 55

	
47

	
7 42

	

	Droužkovice

	
	
9

	
	
	
51

	

	Odb Dubina

	
	
9

	
	
	
8 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
47

	  = 1 h 31 min


 jede-li rušící vlak 67712, čeká vlak 68942 v Žatci západě



Rušící Pn 67713 pp

Cheb - Odb Dubina - Žatec západ - Podbořany

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Odb Dubina

	
	
	
	
	
8 07

	60/45

	Droužkovice

	
	
7

	
8 14

	
16

	
30

	

	Březno u Chomutova

	
	
6

	
	
	
36

	65/49

	Hořetice

	
	
8

	
	
	
44

	

	Odb Velichov

	
	
7

	
	
	
51

	50/50

	Žatec západ

	
	
4

	
8 55

	
	
10 12

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
16

	  = 48 min


 jede-li rušící vlak 67713, čeká vlak 67943 na Odb Dubina



Rušící Pn 67714 pp

Podbořany - Žatec západ - Odb Dubina - Cheb

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ

	
	
	
11 10

	
	
11 45

	55/47

	Odb Velichov

	
	
3

	
	
	
48

	70/44

	Hořetice

	
	
12

	
12 00

	
26

	
12 26

	

	Březno u Chomutova

	
	
11

	
	
	
37

	

	Droužkovice

	
	
9

	
	
	
46

	

	Odb Dubina

	
	
9

	
	
	
12 55

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
26

	  = 1 h 10 min


 jede-li rušící vlak 67714, čeká vlak 68944 v Žatci západě



Rušící Pn 67715 pp

Cheb - Odb Dubina - Žatec západ - Podbořany

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Odb Dubina

	
	
	
	
	
16 08

	60/45

	Droužkovice

	
	
7

	
16 15

	
7

	
22

	

	Březno u Chomutova

	
	
6

	
	
	
28

	65/49

	Hořetice

	
	
8

	
	
	
36

	

	Odb Velichov

	
	
7

	
	
	
43

	50/50

	Žatec západ

	
	
4

	
16 47

	
	
19 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
7

	  = 39 min


 jede-li rušící vlak 67715, čeká vlak 67945 na Odb Dubina



Rušící Pn 67716 pp

Podbořany - Žatec západ - Odb Dubina - Cheb

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ

	
	
	
18 32

	
	
18 51

	55/47

	Odb Velichov

	
	
3

	
	
	
54

	70/44

	Hořetice

	
	
12

	
19 06

	
20

	
19 26

	

	Březno u Chomutova

	
	
11

	
	
	
37

	

	Droužkovice

	
	
9

	
46

	
5

	
51

	

	Odb Dubina

	
	
9

	
	
	
20 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
25

	  = 1 h 09 min


 jede-li rušící vlak 67716, čeká vlak 68946 v Žatci západě
 jede-li rušící vlak 1493, čeká rušící vlak 67716 v Hořeticích



Rušící Pn 67717 pp

Cheb - Odb Dubina - Žatec západ - Podbořany

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Odb Dubina

	
	
	
	
	
21 17

	60/45

	Droužkovice

	
	
7

	
	
	
24

	

	Březno u Chomutova

	
	
6

	
	
	
30

	65/49

	Hořetice

	
	
8

	
	
	
38

	

	Odb Velichov

	
	
7

	
	
	
45

	50/50

	Žatec západ

	
	
4

	
21 49

	
	
23 38

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
0

	  = 32 min


 jede-li rušící vlak 67717, čeká vlak 67947 na Odb Dubina



Pn 67811 pp

Cheb - Odb Dubina - Žatec západ - Plzeň hl.n.seř.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Odb Dubina

	
	
	
	
	
5 34

	60/45

	Droužkovice

	
	
7

	
	
	
41

	

	Březno u Chomutova

	
	
6

	
5 47

	
35

	
6 22

	65/49

	Hořetice

	
	
7

	
6 29

	
16

	
45

	

	Odb Velichov

	
	
5

	
	
	
50

	50/50

	Žatec západ

	
	
3

	
6 53

	
	
7 15

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
51

	  = 1 h 19 min



Pn 67813 pp

Cheb - Odb Dubina - Žatec západ - Plzeň hl.n.seř.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Odb Dubina

	
	
	
	
	
23 32

	60/45

	Droužkovice

	
	
6

	
	
	
38

	

	Březno u Chomutova

	
	
7

	
23 45

	
9

	
54

	65/49

	Hořetice

	
	
8

	
0 02

	
3

	
0 05

	

	Odb Velichov

	
	
6

	
	
	
11

	50/50

	Žatec západ

	
	
3

	
0 14

	
	
0 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
12

	  = 42 min



Pn 67941 pp

Sokolov seř.n. - Odb Dubina - Žatec západ - Plzeň hl.n.seř.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Odb Dubina

	
	
	
	
	
4 42

	60/45

	Droužkovice

	
	
7

	
4 49

	
10

	
59

	

	Březno u Chomutova

	
	
6

	
5 05

	
17

	
5 22

	65/49

	Hořetice

	
	
8

	
	
	
30

	

	Odb Velichov

	
	
7

	
	
	
37

	50/50

	Žatec západ

	
	
4

	
5 41

	
	
6 55

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
27

	  = 59 min



Pn 67943 pp

Sokolov seř.n. - Odb Dubina - Žatec západ - Plzeň hl.n.seř.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Odb Dubina

	
	
	
	
	
8 07

	60/45

	Droužkovice

	
	
7

	
8 14

	
16

	
30

	

	Březno u Chomutova

	
	
6

	
	
	
36

	65/49

	Hořetice

	
	
8

	
	
	
44

	

	Odb Velichov

	
	
7

	
	
	
51

	50/50

	Žatec západ

	
	
4

	
8 55

	
	
10 12

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
16

	  = 48 min



Pn 67945 pp

Sokolov seř.n. - Odb Dubina - Žatec západ - Plzeň hl.n.seř.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Odb Dubina

	
	
	
	
	
16 08

	60/45

	Droužkovice

	
	
7

	
16 15

	
7

	
22

	

	Březno u Chomutova

	
	
6

	
	
	
28

	65/49

	Hořetice

	
	
8

	
	
	
36

	

	Odb Velichov

	
	
7

	
	
	
43

	50/50

	Žatec západ

	
	
4

	
16 47

	
	
19 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
7

	  = 39 min



Pn 67947 pp

Sokolov seř.n. - Odb Dubina - Žatec západ - Plzeň hl.n.seř.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Odb Dubina

	
	
	
	
	
21 17

	60/45

	Droužkovice

	
	
7

	
	
	
24

	

	Březno u Chomutova

	
	
6

	
	
	
30

	65/49

	Hořetice

	
	
8

	
	
	
38

	

	Odb Velichov

	
	
7

	
	
	
45

	50/50

	Žatec západ

	
	
4

	
21 49

	
	
23 38

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
0

	  = 32 min



Pn 67949 pp

Sokolov seř.n. - Odb Dubina - Žatec západ - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Odb Dubina

	
	
	
	
	
23 15

	60/45

	Droužkovice

	
	
7

	
	
	
22

	

	Březno u Chomutova

	
	
6

	
	
	
28

	65/49

	Hořetice

	
	
8

	
	
	
36

	

	Odb Velichov

	
	
7

	
	
	
43

	50/50

	Žatec západ

	
	
4

	
23 47

	
	
0 11

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
0

	  = 32 min



Pn 67980 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louny

	
	
	
	
	
8 40

	55/47

	Louny předměstí St.I

	
	
8

	
	
	
48

	40/18

	Louny předměstí St.II

	
	
1

	
	
	
49

	60/50

	Březno u Postoloprt

	
	
5

	
	
	
54

	70/50

	Odb Bažantnice

	
	
3

	
	
	
57

	60/47

	Odb Vrbka

	
	
3

	
	
	
9 00

	70/46

	Počerady

	
	
8

	
	
	
08

	

	Obrnice

	
	
15

	
9 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
0

	  = 43 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Pn 68710 pp

Plzeň hl.n.seř.n. - Žatec západ - Odb Dubina - Cheb

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ

	
	
	
4 07

	
	
4 10

	55/47

	Odb Velichov

	
	
3

	
	
	
13

	70/44

	Hořetice

	
	
12

	
4 25

	
18

	
43

	

	Březno u Chomutova

	
	
11

	
54

	
26

	
5 20

	

	Droužkovice

	
	
9

	
5 29

	
14

	
43

	

	Odb Dubina

	
	
9

	
	
	
5 52

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
58

	  = 1 h 42 min



Pn 68712 pp

Plzeň hl.n.seř.n. - Žatec západ - Odb Dubina - Cheb

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ

	
	
	
19 22

	
	
19 50

	55/47

	Odb Velichov

	
	
3

	
	
	
53

	70/44

	Hořetice

	
	
11

	
20 04

	
20

	
20 24

	

	Březno u Chomutova

	
	
8

	
	
	
32

	

	Droužkovice

	
	
8

	
40

	
12

	
52

	

	Odb Dubina

	
	
8

	
	
	
21 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
32

	  = 1 h 10 min



Pn 68940 pp

Plzeň hl.n.seř.n. - Žatec západ - Odb Dubina - Sokolov seř.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ

	
	
	
2 40

	
	
3 37

	55/47

	Odb Velichov

	
	
3

	
	
	
40

	70/44

	Hořetice

	
	
12

	
	
	
52

	

	Březno u Chomutova

	
	
11

	
	
	
4 03

	

	Droužkovice

	
	
9

	
	
	
12

	

	Odb Dubina

	
	
9

	
	
	
4 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
0

	  = 44 min



Pn 68942 pp

Plzeň hl.n.seř.n. - Žatec západ - Odb Dubina - Sokolov seř.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ

	
	
	
5 15

	
	
6 29

	55/47

	Odb Velichov

	
	
3

	
	
	
32

	70/44

	Hořetice

	
	
12

	
	
	
44

	

	Březno u Chomutova

	
	
11

	
6 55

	
47

	
7 42

	

	Droužkovice

	
	
9

	
	
	
51

	

	Odb Dubina

	
	
9

	
	
	
8 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
47

	  = 1 h 31 min



Pn 68944 pp

Plzeň hl.n.seř.n. - Žatec západ - Odb Dubina - Sokolov seř.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ

	
	
	
11 10

	
	
11 45

	55/47

	Odb Velichov

	
	
3

	
	
	
48

	70/44

	Hořetice

	
	
12

	
12 00

	
26

	
12 26

	

	Březno u Chomutova

	
	
11

	
	
	
37

	

	Droužkovice

	
	
9

	
	
	
46

	

	Odb Dubina

	
	
9

	
	
	
12 55

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
26

	  = 1 h 10 min



Pn 68946 pp

Plzeň hl.n.seř.n. - Žatec západ - Odb Dubina - Sokolov seř.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ

	
	
	
18 32

	
	
18 51

	55/47

	Odb Velichov

	
	
3

	
	
	
54

	70/44

	Hořetice

	
	
12

	
19 06

	
20

	
19 26

	

	Březno u Chomutova

	
	
11

	
	
	
37

	

	Droužkovice

	
	
9

	
46

	
5

	
51

	

	Odb Dubina

	
	
9

	
	
	
20 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
25

	  = 1 h 09 min



Pn 68948 pp

Plzeň hl.n.os.n. - Žatec západ - Odb Dubina - Sokolov seř.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ

	
	
	
22 29

	
	
22 44

	55/47

	Odb Velichov

	
	
3

	
	
	
47

	70/44

	Hořetice

	
	
12

	
22 59

	
3

	
23 02

	

	Březno u Chomutova

	
	
11

	
23 13

	
35

	
48

	

	Droužkovice

	
	
9

	
	
	
57

	

	Odb Dubina

	
	
9

	
	
	
0 06

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
38

	  = 1 h 22 min



Pn 69761 pp
VIAMONT

Světec-Ledvice - Obrnice - Žatec západ - Plzeň hl.n.os.n.

Zavěšený postrk ř. 2 x 741

Lok. ř. 2 x 741. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Obrnice

	
	
	
15 25

	
	
15 55

	70/46

	Počerady

	
	
14

	
	
	
16 09

	65/46

	Odb Vrbka

	
	
5

	
	
	
14

	

	Postoloprty

	
	
2

	
	
	
16

	70/48

	Lišany u Žatce

	
	
6

	
	
	
22

	65/44

	Žatec

	
	
10

	
16 32

	
4

	
36

	70/41

	Žatec západ

	
	
3

	
16 39

	
	
16 55

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
4

	  = 44 min



Pn 69926 pp

Louny - Obrnice - Bílina

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louny

	
	
	
	
	
1 22

	55/47

	Louny předměstí St.I

	
	
6

	
	
	
28

	40/18

	Louny předměstí St.II

	
	
1

	
	
	
29

	60/50

	Březno u Postoloprt

	
	
5

	
	
	
34

	70/50

	Odb Bažantnice

	
	
3

	
	
	
37

	60/47

	Odb Vrbka

	
	
3

	
	
	
40

	70/46

	Počerady

	
	
6

	
	
	
46

	

	Obrnice

	
	
13

	
1 59

	
	
2 04

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
0

	  = 37 min



Pn 69929 pp

Bílina - Obrnice - Louny

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Obrnice

	
	
	
3 05

	
	
3 08

	70/46

	Počerady

	
	
13

	
	
	
21

	65/46

	Odb Vrbka

	
	
5

	
	
	
26

	60/50

	Odb Bažantnice

	
	
1

	
	
	
27

	

	Březno u Postoloprt

	
	
5

	
3 32

	
8

	
40

	70/41

	Louny předměstí St.II

	
	
4

	
	
	
44

	40/43

	Louny předměstí St.I

	
	
1

	
	
	
45

	

	Louny

	
	
7

	
3 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
8

	  = 44 min



Pn 69996 / 69997 pp

Louny předměstí - Postoloprty / Postoloprty - Žatec západ

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louny předměstí

	
	
	
	
	
12 46

	60/50

	Louny předměstí St.II

	
	
1

	
	
	
47

	

	Březno u Postoloprt

	
	
5

	
	
	
52

	70/50

	Odb Bažantnice

	
	
3

	
	
	
55

	

	Postoloprty

	
	
2

	
12 57

	
25

	
13 22

	

	Lišany u Žatce

	
	
6

	
13 28

	
23

	
51

	65/44

	Žatec

	
	
9

	
	
	
14 00

	70/41

	Žatec západ

	
	
3

	
14 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
48

	  = 1 h 17 min



Pn 69998 / 69999 pp

Žatec západ - Postoloprty / Postoloprty - Louny předměstí

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ

	
	
	
	
	
11 10

	70/48

	Žatec

	
	
3

	
	
	
13

	

	Lišany u Žatce

	
	
8

	
	
	
21

	

	Postoloprty

	
	
5

	
	
	
26

	55/46

	Odb Bažantnice

	
	
1

	
	
	
27

	60/50

	Březno u Postoloprt

	
	
4

	
11 31

	
12

	
43

	70/41

	Louny předměstí St.II

	
	
6

	
	
	
49

	

	Louny předměstí

	
	
1

	
11 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
12

	  = 40 min



Lv 74060 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louny

	
	
	
	
	
10 57

	60/46

	Louny předměstí St.I

	
	
6

	
	
	
11 03

	

	Louny předměstí

	
	
1

	
11 04

	
21

	
25

	70/33

	Hřivice

	
	
8

	
33

	
10

	
43

	50/49

	Domoušice

	
	
13

	
	
	
56

	

	Mutějovice

	
	
6

	
	
	
12 02

	

	Svojetín

	
	
9

	
	
	
11

	

	Chrášťany

	
	
9

	
	
	
20

	

	Rakovník

	
	
12

	
12 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
31

	  = 1 h 35 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 74061 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
10 40

	50/49

	Chrášťany

	
	
12

	
	
	
52

	

	Svojetín

	
	
10

	
	
	
11 02

	


	Mutějovice

	
	
9

	
11 11

	
7

	
18

	

	Domoušice

	
	
6

	
	
	
24

	

	Hřivice

	
	
13

	
	
	
37

	70/51

	Louny předměstí

	
	
10

	
47

	
4

	
51

	55/61

	Louny předměstí St.I

	
	
1

	
	
	
52

	

	Louny

	
	
8

	
12 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69

	+
	
11

	  = 1 h 20 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 77592 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louny předměstí

	
	
	
	
	
8 00

	70/54

	Louny předměstí St.II

	
	
1

	
	
	
01

	

	Březno u Postoloprt

	
	
4

	
8 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
5

	+
	
0

	  = 05 min



Lv 77593 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Březno u Postoloprt

	
	
	
	
	
9 21

	70/33

	Louny předměstí St.II

	
	
4

	
	
	
25

	

	Louny předměstí

	
	
1

	
9 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
5

	+
	
0

	  = 05 min



Lv 77594 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louny

	
	
	
	
	
17 52

	60/46

	Louny předměstí St.I

	
	
5

	
	
	
57

	40/18

	Louny předměstí St.II

	
	
1

	
	
	
58

	70/54

	Březno u Postoloprt

	
	
4

	
	
	
18 02

	

	Odb Bažantnice

	
	
2

	
	
	
04

	

	Odb Vrbka

	
	
2

	
	
	
06

	

	Počerady

	
	
5

	
18 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
0

	  = 19 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 77595 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Počerady

	
	
	
	
	
20 44

	70/54

	Odb Vrbka

	
	
5

	
	
	
49

	

	Odb Bažantnice

	
	
1

	
	
	
50

	

	Březno u Postoloprt

	
	
4

	
	
	
54

	

	Louny předměstí St.II

	
	
3

	
	
	
57

	40/18

	Louny předměstí St.I

	
	
1

	
	
	
58

	50/52

	Louny

	
	
6

	
21 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
0

	  = 20 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 77596 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louny

	
	
	
	
	
9 58

	60/46

	Louny předměstí St.I

	
	
5

	
	
	
10 03

	40/18

	Louny předměstí St.II

	
	
1

	
	
	
04

	70/54

	Březno u Postoloprt

	
	
4

	
10 08

	
7

	
15

	

	Odb Bažantnice

	
	
2

	
	
	
17

	

	Postoloprty

	
	
2

	
10 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
7

	  = 21 min



Lv 77597 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Postoloprty

	
	
	
	
	
19 30

	70/57

	Odb Bažantnice

	
	
1

	
	
	
31

	

	Březno u Postoloprt

	
	
3

	
19 34

	
10

	
44

	

	Louny předměstí St.II

	
	
3

	
	
	
47

	40/18

	Louny předměstí St.I

	
	
1

	
	
	
48

	50/52

	Louny

	
	
6

	
19 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
10

	  = 24 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 77598 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louny

	
	
	
	
	
14 55

	60/46

	Louny předměstí St.I

	
	
6

	
	
	
15 01

	

	Louny předměstí

	
	
1

	
15 02

	
11

	
13

	70/33

	Hřivice

	
	
8

	
	
	
21

	50/49

	Domoušice

	
	
12

	
33

	
8

	
41

	

	Mutějovice

	
	
6

	
	
	
47

	

	Svojetín

	
	
9

	
	
	
56

	

	Chrášťany

	
	
9

	
	
	
16 05

	

	Rakovník

	
	
11

	
16 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
19

	  = 1 h 21 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 77599 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
9 30

	50/49

	Chrášťany

	
	
11

	
	
	
41

	

	Svojetín

	
	
10

	
	
	
51

	

	Mutějovice

	
	
9

	
	
	
10 00

	

	Domoušice

	
	
6

	
	
	
06

	

	Hřivice

	
	
12

	
	
	
18

	70/51

	Louny předměstí

	
	
8

	
10 26

	
19

	
45

	50/52

	Louny předměstí St.I

	
	
1

	
	
	
46

	

	Louny

	
	
6

	
10 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
19

	  = 1 h 22 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 85474

Mutějovice - Svojetín pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mutějovice

	
	
	
	
	
14 18

	45/49

	Svojetín

	
	
11

	
14 29

	
7

	
36

	

	Chrášťany

	
	
11

	
47

	
12

	
59

	

	Rakovník

	
	
14

	
15 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
19

	  = 55 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 85475

Svojetín - Mutějovice pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
12 35

	50/47

	Chrášťany

	
	
16

	
12 51

	
28

	
13 19

	

	Hořesedly nz

	
	
7

	
13 26

	
20

	
46

	

	Svojetín

	
	
7

	
53

	
3

	
56

	

	Mutějovice

	
	
12

	
14 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
51

	  = 1 h 33 min



Mn 85901 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
19 47

	50/47

	Chrášťany

	
	
16

	
20 03

	
41

	
20 44

	

	Hořesedly nz

	
	
7

	
51

	
17

	
21 08

	

	Svojetín

	
	
7

	
21 15

	
15

	
30

	

	Mutějovice

	
	
14

	
44

	
12

	
56

	45/49

	Domoušice

	
	
8

	
22 04

	
10

	
22 14

	

	Hřivice

	
	
15

	
29

	
32

	
23 01

	60/47

	Louny předměstí

	
	
10

	
23 11

	
20

	
31

	40/43

	Louny předměstí St.I

	
	
2

	
	
	
33

	

	Louny

	
	
8

	
23 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87

	+
	
147

	  = 3 h 54 min



Mn 86631

Ústí nad Labem západ vnější n. - Obrnice - Počerady

Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Obrnice

	
	
	
15 59

	
	
16 11

	50/19

	Počerady

	
	
11

	
16 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 86711

Most nové n. St. 1 - Žatec západ - Blatno u Jesenice

Lok. ř. 110. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Most nové n. St. 1

	
	
	
	
	
0 13

	50/43

	Most

	
	
7

	
	
	
20

	60/43

	Obrnice

	
	
7

	
0 27

	
5

	
32

	70/46

	Počerady

	
	
16

	
48

	
78

	
2 06

	65/46

	Odb Vrbka

	
	
6

	
	
	
12

	

	Postoloprty

	
	
2

	
	
	
14

	70/48

	Lišany u Žatce

	
	
5

	
	
	
19

	65/44

	Žatec

	
	
8

	
	
	
27

	70/41

	Žatec západ

	
	
3

	
2 30

	
	
3 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
83

	  = 2 h 17 min



Mn 86719

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Počerady

	
	
	
	
	
2 30

	65/46

	Odb Vrbka

	
	
7

	
	
	
37

	60/50

	Odb Bažantnice

	
	
1

	
	
	
38

	

	Březno u Postoloprt

	
	
4

	
	
	
42

	70/41

	Louny předměstí St.II

	
	
4

	
	
	
46

	40/43

	Louny předměstí St.I

	
	
1

	
	
	
47

	

	Louny

	
	
7

	
2 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
0

	  = 24 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 86730

Lok. ř. 110. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Počerady

	
	
	
	
	
4 45

	70/46

	Obrnice

	
	
14

	
4 59

	
41

	
5 40

	60/26

	Most

	
	
7

	
5 47

	
40

	
6 27

	50/43

	Most nové n. St. 1

	
	
6

	
	
	
33

	

	Most nové n. St. 5

	
	
2

	
	
	
35

	

	Most nové n. St. 7

	
	
3

	
6 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
81

	  = 1 h 53 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 86731

Lok. ř. 111. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Most nové n. St. 1

	
	
	
	
	
10 23

	50/43

	Most

	
	
7

	
10 30

	
12

	
42

	60/43

	Obrnice

	
	
7

	
49

	
23

	
11 12

	70/46

	Počerady

	
	
14

	
11 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
35

	  = 1 h 03 min



Mn 86732

Lok. ř. 111. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Počerady

	
	
	
	
	
13 03

	70/46

	Obrnice

	
	
14

	
13 17

	
47

	
14 04

	60/26

	Most

	
	
7

	
14 11

	
26

	
37

	50/43

	Most nové n. St. 1

	
	
6

	
	
	
43

	

	Most nové n. St. 5

	
	
2

	
	
	
45

	

	Most nové n. St. 7

	
	
3

	
14 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
73

	  = 1 h 45 min



Mn 86736

Počerady - Obrnice - Most nové n. St. 7

Lok. ř. 111. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Počerady

	
	
	
	
	
16 15

	70/46

	Obrnice

	
	
15

	
16 30

	
	
16 52

	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 86921 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov seř.n.

	
	
	
	
	
0 05

	60/45

	Droužkovice

	
	
9

	
	
	
14

	

	Březno u Chomutova

	
	
8

	
	
	
22

	65/49

	Hořetice

	
	
9

	
	
	
31

	

	Odb Velichov

	
	
7

	
	
	
38

	50/50

	Žatec západ

	
	
4

	
0 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
0

	  = 37 min



Mn 86923 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov seř.n.

	
	
	
	
	
13 11

	60/45

	Droužkovice

	
	
9

	
	
	
20

	

	Březno u Chomutova

	
	
9

	
13 29

	
26

	
55

	65/49

	Hořetice

	
	
9

	
	
	
14 04

	

	Odb Velichov

	
	
7

	
	
	
11

	50/50

	Žatec západ

	
	
3

	
14 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
26

	  = 1 h 03 min



Mn 87475 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louny

	
	
	
	
	
8 51

	50/35

	Louny předměstí St.I

	
	
6

	
	
	
57

	

	Louny předměstí

	
	
2

	
8 59

	
21

	
9 20

	

	Hřivice

	
	
12

	
9 32

	
14

	
46

	

	Domoušice

	
	
15

	
10 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
35

	  = 1 h 10 min



Mn 87476 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domoušice

	
	
	
	
	
10 20

	45/49

	Hřivice

	
	
15

	
10 35

	
35

	
11 10

	50/34

	Louny předměstí

	
	
12

	
11 22

	
18

	
40

	40/43

	Louny předměstí St.I

	
	
1

	
	
	
41

	

	Louny

	
	
8

	
11 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
53

	  = 1 h 29 min



Mn 87618

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louny

	
	
	
	
	
3 25

	55/47

	Louny předměstí St.I

	
	
6

	
	
	
31

	40/18

	Louny předměstí St.II

	
	
1

	
	
	
32

	60/50

	Březno u Postoloprt

	
	
5

	
	
	
37

	70/50

	Odb Bažantnice

	
	
2

	
	
	
39

	60/47

	Odb Vrbka

	
	
2

	
	
	
41

	70/41

	Počerady

	
	
7

	
3 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min



Vleč 87680 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louny

	
	
	
	
	
12 37

	55/47

	Louny město nz

	
	
4

	
12 41

	
17

	
58

	40/43


	Louny

	
	
5

	
13 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
17

	  = 26 min



Vleč 87690

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	vlečka v km 5.562

	
	
	
10 50

	
	
10 53

	60/50

	Březno u Postoloprt

	
	
4

	
10 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Vleč 87691

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Březno u Postoloprt

	
	
	
	
	
10 20

	70/41

	vlečka v km 5.562

	
	
3

	
10 23

	
	
10 26

	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 87730

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louny

	
	
	
	
	
9 45

	50/35

	Louny předměstí St.I

	
	
7

	
	
	
52

	40/18

	Louny předměstí St.II

	
	
1

	
	
	
53

	50/37

	Březno u Postoloprt

	
	
6

	
9 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Mn 87731

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Březno u Postoloprt

	
	
	
	
	
11 12

	50/20

	Louny předměstí St.II

	
	
5

	
	
	
17

	40/43

	Louny předměstí St.I

	
	
1

	
	
	
18

	

	Louny

	
	
7

	
11 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 87912 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louny

	
	
	
	
	
15 52

	55/47

	Louny předměstí St.I

	
	
8

	
	
	
16 00

	

	Louny předměstí

	
	
2

	
16 02

	
16

	
18

	70/41

	Hřivice

	
	
13

	
31

	
42

	
17 13

	50/35

	Domoušice

	
	
18

	
17 31

	
9

	
40

	

	Mutějovice

	
	
8

	
48

	
18

	
18 06

	45/49

	Svojetín

	
	
11

	
18 17

	
13

	
30

	

	Chrášťany

	
	
12

	
42

	
26

	
19 08

	

	Rakovník

	
	
14

	
19 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86

	+
	
124

	  = 3 h 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 87956 / 87957 pp

Louny - Postoloprty / Postoloprty - Žatec západ

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louny

	
	
	
	
	
0 43

	55/47

	Louny předměstí St.I

	
	
7

	
	
	
50

	40/18

	Louny předměstí St.II

	
	
1

	
	
	
51

	60/50

	Březno u Postoloprt

	
	
5

	
	
	
56

	70/50

	Odb Bažantnice

	
	
2

	
	
	
58

	

	Postoloprty

	
	
2

	
	
	
1 00

	

	Lišany u Žatce

	
	
5

	
	
	
05

	65/44

	Žatec

	
	
11

	
	
	
16

	70/41

	Žatec západ

	
	
3

	
1 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
0

	  = 36 min



Mn 87958 / 87959 pp

Žatec západ - Postoloprty / Postoloprty - Louny

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ

	
	
	
	
	
21 20

	70/48

	Žatec

	
	
3

	
	
	
23

	

	Lišany u Žatce

	
	
10

	
	
	
33

	

	Postoloprty

	
	
5

	
	
	
38

	55/46

	Odb Bažantnice

	
	
1

	
	
	
39

	60/50


	Březno u Postoloprt

	
	
3

	
	
	
42

	70/41

	Louny předměstí St.II

	
	
6

	
	
	
48

	40/43

	Louny předměstí St.I

	
	
1

	
	
	
49

	

	Louny

	
	
7

	
21 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
0

	  = 36 min



Mn 88612

Plzeň hl.n.seř.n. - Žatec západ - Most nové n. St. 7

Lok. ř. 111. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ

	
	
	
19 50

	
	
20 49

	70/48

	Žatec

	
	
3

	
	
	
52

	

	Lišany u Žatce

	
	
10

	
	
	
21 02

	

	Postoloprty

	
	
5

	
	
	
07

	

	Odb Vrbka

	
	
2

	
	
	
09

	

	Počerady

	
	
8

	
21 17

	
62

	
22 19

	

	Obrnice

	
	
14

	
	
	
33

	60/26

	Most

	
	
7

	
	
	
40

	50/43

	Most nové n. St. 1

	
	
6

	
	
	
46

	

	Most nové n. St. 5

	
	
2

	
	
	
48

	

	Most nové n. St. 7

	
	
3

	
22 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
62

	  = 2 h 02 min



Mn 96105

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Počerady

	
	
	
	
	
7 22

	65/46

	Odb Vrbka

	
	
7

	
	
	
29

	

	Postoloprty

	
	
2

	
7 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
0

	  = 09 min



Mn 96106

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Postoloprty

	
	
	
	
	
8 06

	70/41

	Odb Vrbka

	
	
2

	
	
	
08

	

	Počerady

	
	
7

	
8 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
0

	  = 09 min



Mn 96107

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Počerady

	
	
	
	
	
16 36

	65/46

	Odb Vrbka

	
	
7

	
	
	
43

	

	Postoloprty

	
	
2

	
16 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
0

	  = 09 min



Mn 96108

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Postoloprty

	
	
	
	
	
17 12

	70/41

	Odb Vrbka

	
	
2

	
	
	
14

	

	Počerady

	
	
7

	
17 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
0

	  = 09 min



Mn 96110 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Počerady

	
	
	
	
	
15 30

	70/46

	Obrnice

	
	
15

	
15 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 96111 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Obrnice

	
	
	
	
	
16 55

	70/46

	Počerady

	
	
15

	
17 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 96520 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Březno u Chomutova

	
	
	
	
	
11 15

	70/44

	Droužkovice

	
	
11

	
	
	
26

	

	Chomutov seř.n.

	
	
10

	
11 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
0

	  = 21 min



Mn 96521 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov seř.n.

	
	
	
	
	
9 05

	60/45

	Droužkovice

	
	
9

	
	
	
14

	

	Březno u Chomutova

	
	
7

	
9 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Mn 96702

Březno u Chomutova - Odb Dubina - Kadaň-Prunéřov

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Březno u Chomutova

	
	
	
	
	
10 43

	70/44

	Droužkovice

	
	
7

	
	
	
50

	

	Odb Dubina

	
	
5

	
	
	
10 55

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min



Mn 96908 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Postoloprty

	
	
	
	
	
0 46

	70/41

	Odb Vrbka

	
	
2

	
	
	
48

	

	Počerady

	
	
6

	
0 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8

	+
	
0

	  = 08 min



Mn 96909 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Počerady

	
	
	
	
	
1 55

	65/46

	Odb Vrbka

	
	
6

	
	
	
2 01

	

	Postoloprty

	
	
3

	
2 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
0

	  = 09 min



Mn 96910 pp

Březno u Chomutova - Odb Dubina - Kadaň-Prunéřov

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Březno u Chomutova

	
	
	
	
	
1 28

	70/44

	Droužkovice

	
	
7

	
	
	
35

	

	Odb Dubina

	
	
5

	
	
	
1 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min



Mn 97420 pp

Lok. ř. 708. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ

	
	
	
	
	
6 38

	70/44

	Žatec

	
	
4

	
6 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 97421 pp

Lok. ř. 708. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec

	
	
	
	
	
7 38

	70/41

	Žatec západ

	
	
4

	
7 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 97603

Kadaň-Prunéřov - Odb Dubina - Březno u Chomutova

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Odb Dubina

	
	
	
	
	
9 32

	60/45

	Droužkovice

	
	
7

	
9 39

	
5

	
44

	

	Březno u Chomutova

	
	
7

	
9 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
5

	  = 19 min



Mn 97911 pp

Kadaň-Prunéřov - Odb Dubina - Březno u Chomutova

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Odb Dubina

	
	
	
	
	
0 18

	60/45

	Droužkovice

	
	
7

	
	
	
25

	

	Březno u Chomutova

	
	
7

	
0 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	892
	24
	
	
	6120
	54
	6700
	72

	893
	24
	2530
	37
	6121
	55
	6702
	73

	
	
	2531
	37
	6122
	55
	6704
	74

	
	
	2533
	38
	6123
	56
	6706
	75

	1130
	25
	2535
	38
	6124
	56
	6708
	76

	1131
	25
	2536
	39
	6125
	57
	6710
	77

	1132
	25
	2537
	39
	6126
	57
	6712
	78

	1133
	26
	2538
	40
	6127
	58
	6717
	79

	1134
	26
	2539
	40
	
	
	6719
	80

	1135
	27
	2540
	41
	
	
	6721
	81

	1190
	27
	2541
	41
	6500
	58
	6723
	82

	1191
	28
	2542
	42
	6501
	59
	6725
	83

	1192
	28
	2543
	42
	6502
	59
	6727
	84

	1193
	29
	2544
	43
	6503
	60
	6729
	85

	1194
	29
	2546
	43
	6504
	60
	6730
	86

	1195
	30
	2547
	44
	6505
	61
	6731
	87

	1196
	30
	2548
	44
	6506
	61
	6732
	88

	1197
	31
	2549
	45
	6507
	62
	6733
	89

	
	
	2550
	45
	6508
	62
	6734
	90

	
	
	2551
	46
	6509
	63
	6735
	91

	1490
	31
	2553
	46
	6510
	63
	6736
	92

	1491
	32
	2555
	47
	6511
	64
	6737
	93

	1493
	32
	2582
	47
	6512
	64
	6741
	94

	
	
	
	
	6513
	65
	6743
	94

	
	
	
	
	6514
	65
	6745
	95

	1535
	33
	6101
	48
	6515
	66
	6747
	95

	
	
	6102
	48
	6516
	66
	6749
	96

	
	
	6103
	49
	6517
	67
	6750
	96

	1714
	33
	6104
	49
	6518
	67
	6752
	97

	1715
	34
	6105
	50
	6519
	68
	6754
	97

	1716
	34
	6106
	50
	6520
	68
	6773
	98

	1717
	35
	6107
	51
	6521
	69
	6790
	98

	1719
	35
	6108
	51
	6522
	69
	6791
	98

	
	
	6109
	52
	6523
	70
	6792
	99

	
	
	6110
	52
	6524
	70
	
	

	1818
	36
	6111
	53
	6525
	71
	
	

	1819
	36
	6112
	53
	
	
	16920
	99

	
	
	6113
	54
	
	
	16940
	99

	
	
	
	
	66952
	117
	69926
	127

	
	
	
	
	66953
	117
	69929
	128

	26700
	100
	59551
	109
	66981
	118
	69996
	128

	26702
	100
	59552
	110
	
	
	69997
	128

	26703
	100
	
	
	
	
	69998
	129

	26704
	101
	
	
	67710
	118
	69999
	129

	26707
	101
	59760
	110
	67711
	118
	
	

	26709
	101
	
	
	67712
	119
	
	

	26711
	102
	
	
	67713
	119
	74060
	129

	
	
	65691
	111
	67714
	120
	74061
	130

	
	
	
	
	67715
	120
	
	

	53660
	102
	
	
	67716
	121
	
	

	53661
	102
	65772
	111
	67717
	121
	77592
	130

	53662
	103
	65780
	111
	
	
	77593
	130

	53663
	103
	
	
	
	
	77594
	131

	53664
	103
	
	
	67811
	122
	77595
	131

	53665
	103
	65910
	112
	67813
	122
	77596
	131

	53666
	104
	65992
	112
	
	
	77597
	132

	53667
	104
	
	
	
	
	77598
	132

	53668
	104
	
	
	67941
	122
	77599
	132

	53669
	104
	66360
	112
	67943
	123
	
	

	53670
	105
	66361
	112
	67945
	123
	
	

	53671
	105
	66362
	113
	67947
	123
	85474
	133

	53672
	105
	66363
	113
	67949
	124
	85475
	133

	53673
	105
	66364
	113
	67980
	124
	
	

	53674
	106
	66365
	113
	
	
	
	

	53675
	106
	66366
	114
	
	
	85901
	133

	
	
	66367
	114
	68710
	124
	
	

	
	
	66368
	114
	68712
	125
	
	

	56561
	106
	66369
	114
	
	
	86631
	134

	56596
	107
	66370
	115
	
	
	
	

	56597
	107
	66371
	115
	68940
	125
	
	

	
	
	66372
	115
	68942
	125
	86711
	134

	
	
	66373
	115
	68944
	126
	86719
	134

	57575
	107
	66374
	116
	68946
	126
	86730
	135

	57593
	108
	66375
	116
	68948
	126
	86731
	135

	
	
	
	
	
	
	86732
	135

	
	
	
	
	
	
	86736
	136

	58994
	108
	66911
	116
	69761
	127
	
	

	58996
	108
	66950
	116
	
	
	
	

	58998
	109
	66951
	117
	
	
	86921
	136

	86923
	136
	87731
	139
	96106
	141
	96908
	143

	
	
	
	
	96107
	142
	96909
	144

	
	
	
	
	96108
	142
	96910
	144

	87475
	137
	87912
	139
	96110
	142
	
	

	87476
	137
	87956
	140
	96111
	142
	
	

	
	
	87957
	140
	
	
	97420
	144

	
	
	87958
	140
	
	
	97421
	144

	87618
	137
	87959
	140
	96520
	143
	
	

	87680
	138
	
	
	96521
	143
	
	

	87690
	138
	
	
	
	
	97603
	145

	87691
	138
	88612
	141
	
	
	
	

	
	
	
	
	96702
	143
	
	

	
	
	
	
	
	
	97911
	145

	87730
	138
	96105
	141
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